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COMODI E ADORABILI... 
IN UN SOFFIO
I cani sorridono dentro alle nostre cucce. Si scaldano con i nostri cappotti e vivono meglio con i 

nostri prodotti post-operatori. Tutto il nostro lavoro è farli stare bene.

Lo facciamo nella nostra bottega artigiana, di cui andiamo fieri. È qui, a Camisano Vicentino, che 

pensiamo, studiamo, cuciamo e realizziamo ogni prodotto DOG LINE.

Il capo veste bene perché il cane è felice di indossarlo. Non gli fa paura, non gli dà fastidio: è 

pensato per lui, dalla scelta del tessuto a quella dell’imbottitura.

Proprio per creare cucce e cuscini che siano luoghi confortevoli in cui rifugiarsi, abbiamo rinnovato 

gli strumenti di lavoro. Una nuova macchina aiuterà Azzurra a distribuire l’imbottitura, senza però 

abbandonare quei gesti manuali e indispensabili che rendono le nostre cucce davvero comode.

Sono dettagli come questo che rendono unici i prodotti DOG LINE. Insieme ad Azzurra, Giulia, 

Barbara, e tutte le nostre sarte, creiamo quei particolari che influiscono positivamente sul benessere 

dell’animale dandogli quella sensazione di serenità e appagamento che leggiamo tutti i giorni 

sul loro musetto peloso.

COMFORTABLE AND ADORABLE... IN ONE BLOW
The dogs smile inside our dog’s bed. They warm up with our coats and live better with our post-

operative products. Our whole job is to make them feel good.

We do it in our artisan workshop, of which we are proud. It is here, in Camisano Vicentino, that we 

think, study, sew and create every DOG LINE product.

The garment fits well because the dog is happy to wear it. It doesn’t scare him, it doesn’t bother 

him: it’s designed for him, from the choice of fabric to that of the padding.

Just to create kennels and cushions that are comfortable places to take refuge, we have renewed 

the work tools. A new machine will help Azzurra distribute the stu�ng, without however abandoning 

those indispensable manual gestures that make our dog’s bed really comfortable.

It’s details like this that make DOG LINE products unique. Together with Azzurra, Giulia, Barbara, 

and all our tailors, we create those details that have a positive e�ect on the well-being of the 

animal, giving it that feeling of serenity and satisfaction that we see every day on their furry faces.





....

.....

CUCCIA GROTTA:
IL LUOGO SICURO

DOG’S BED CAVE:
THE SAFE PLACE

LE GROTTE SONO UN RIPARO E NOI 
LE ABBIAMO RESE COCCOLOSE!

CAVES ARE A SHELTER AND WE HAVE 

MADE THEM CUDDLY!
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UNA CUCCIA PER I 
LEVRIERI E GLI ANIMALI 
FREDDOLOSI O ANSIOSI
Noi di DOG LINE conosciamo bene i nostri amici a quattrozampe 

e ci basta uno sguardo per capirli. Studiando proprio le loro 

preferenze e le loro necessità abbiamo progettato le nuove 

cucce/grotta DOG LINE.

La cuccia/grotta è pensata per gli animali senza sottopelo, o con 

pelo corto, che so�rono maggiormente il freddo. La morbida 

copertura che la contraddistingue, infatti, consente di riscaldarsi 

rapidamente, mantenendo il calore all’interno della cuccia.

La cuccia/grotta, inoltre, è un riparo sicuro per gli animali che 

so�rono di ansia o stress, i quali, rifugiandosi al suo interno e 

lasciandosi avvolgere dalla calda copertura, possono osservare 

quello che accade intorno a loro sentendosi protetti e a loro agio.

Questo tipo di cuccia è particolarmente indicato per i levrieri, che 

amano riposare su superfici morbide e calde. Anche per questo 

abbiamo strutturato la cuccia con un morbidissimo cuscino di 

elevato spessore, imbottito con so�ce fibra di poliestere, che 

garantisce comodità e sostegno a tutti, compresi i cani di grossa 

taglia. L’interno delle cucce è interamente rivestito in peluche 

(composto da materiale ecologico) che isola dal freddo esterno 

e trattiene il calore corporeo dell’animale.

Non saranno solo i levrieri ad apprezzare le nostre cucce/grotta! 

Siamo certi che tutti i cani che amano sentirsi coccolati e al sicuro 

la adoreranno, inclusi i gatti, che preferiscono dormire al caldo!

A DOG’S BED FOR GREYHOUNDS
AND ANIMALS THAT ARE SENSITIVE
TO COLD OR ANXIOUS
We at DOG LINE know our four-legged friends well and a 

glance is enough for us to understand them. By studying their 

preferences and needs, we have designed the new DOG LINE 

dog’s beds/caves.

The dog’s bed/cave is designed for animals without undercoat, 

or with short hair, which su�er more from the cold. The soft 

cover that distinguishes it, in fact, allows you to heat up quickly, 

keeping the heat inside the doghouse.

Furthermore, the dog’s bed/cave is a safe shelter for animals 

su�ering from anxiety or stress, which, by taking refuge inside 

it and allowing themselves to be enveloped by the warm cover, 

can observe what is happening around them, feeling protected 

and at ease.

This type of kennel is particularly suitable for greyhounds, who 

like to rest on soft, warm surfaces. Also for this reason we have 

structured the doghouse with a very soft thick cushion, padded 

with soft polyester fibre, which guarantees comfort and support 

for everyone, including large dogs. The inside of the dog’s bed 

is entirely covered in plush (composed of ecological material) 

which insulates from the external cold and retains the animal’s 

body heat.

It’s not just the greyhounds who will appreciate our dog’s bed/

caves! We are sure that all dogs who like to feel pampered and 

safe will love it, including cats, who prefer to sleep warm!
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Accogliente cuccia/grotta in resistente tessuto esterno 100% cotone e interno in caldo peluche. La morbida copertura superiore la rende perfetta per cani e gatti che 
cercano calore e protezione, ed è particolarmente indicata per i levrieri. L’imbottitura è in morbida fibra di poliestere, il fondo impermeabile e antigra�o.
Comfortable dog’s bed/cave in resistant 100% cotton outer fabric and warm plush inside. The soft top cover makes it perfect for dogs and cats looking for warmth and 
protection, and is particularly suitable for greyhounds. The padding is in soft polyester fibre, the bottom is waterproof and scratch resistant.

Cuccia/grotta  - Dog’s bed/cave

BARCELLONA

MISURA MARRONE GRIGIO VERDE

Ø 65x9 cm DL/LV.001-S MA DL/LV.001-S GR DL/LV.001-S VE

Ø 92x11 cm DL/LV.001-M MA DL/LV.001-M GR DL/LV.001-M VE

SET 2 PEZZI DL/LV.001MA-SET DL/LV.001GR-SET DL/LV.001VE-SET
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Accogliente cuccia/grotta in resistente tessuto esterno 50% 
lana e interno in caldo peluche. La morbida copertura 
superiore la rende perfetta per cani e gatti che cercano 
calore e protezione, ed è particolarmente indicata per i 
levrieri. L’imbottitura è in morbida fibra di poliestere, il fondo 
impermeabile e antigra�o.
Comfortable dog’s bed/cave in resistant 50% wool outer 
fabric and warm plush inside. The soft top cover makes 
it perfect for dogs and cats looking for warmth and 
protection, and is particularly suitable for greyhounds. The 
padding is in soft polyester fibre, the bottom is waterproof 
and scratch resistant.

Cuccia/grotta
Dog’s bed/cave

GRANADA

MISURA MARRONE GRIGIO

Ø 65x9 cm DL/LV.002-S MA DL/LV.002-S GR

Ø 92x11 cm DL/LV.002-M MA DL/LV.002-M GR

SET 2 PEZZI DL/LV.002MA-SET DL/LV.002GR-SET
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Accogliente cuccia/grotta in resistente tessuto esterno 
velluto di cotone e interno in caldo peluche. La morbida 
copertura superiore la rende perfetta per cani e gatti che 
cercano calore e protezione, ed è particolarmente indicata 
per i levrieri. L’imbottitura è in morbida fibra di poliestere, il 
fondo impermeabile e antigra�o.
Comfortable dog’s bed/cave in resistant cotton velvet 
outer fabric and warm plush inside. The soft top cover 
makes it perfect for dogs and cats looking for warmth and 
protection, and is particularly suitable for greyhounds. The 
padding is in soft polyester fibre, the bottom is waterproof 
and scratch resistant.

Cuccia/grotta
Dog’s bed/cave

BILBAO

MISURA CODICE

Ø 65x9 cm DL/LV.003-S

Ø 92x11 cm DL/LV.003-M

SET 2 PEZZI DL/LV.003-SET
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LINEA RELAX
CUCCE, CUSCINI E COPERTINE DI QUALITÀ PER OGNI TIPO DI ARREDAMENTO

QUALITY DOG BEDS, CUSHIONS AND BLANKETS FOR ALL TYPES OF FURNISHINGS
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Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto tecnico ad elevata densità 100% impermeabile, traspirante 
e resistente a morsi e gra�, con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino 
estraibile e sfoderabile. Facile da pulire con un panno umido, è perfetta anche per uso esterno.

Soft padded dog’s bed in resistant 100% waterproof high-density technical fabric, breathable and resistant 
to bites and scratches, with stain resistant finish. Padding in soft polyester fiber, pull-out and with 
removable cover coushion. Easy to clean with a damp cloth, it’s also perfect for outdoor use.

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto tecnico ad elevata densità 100% impermeabile, traspirante 
e resistente a morsi e gra�, con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino 
estraibile e sfoderabile. Facile da pulire con un panno umido, è perfetta anche per uso esterno.

Soft padded dog’s bed in resistant 100% waterproof high-density technical fabric, breathable and resistant 
to bites and scratches, with stain resistant finish. Padding in soft polyester fiber, pull-out and with 
removable cover coushion. Easy to clean with a damp cloth, it’s also perfect for outdoor use.

Cuccia - Dog’s bed

TICINO

Cuccia - Dog’s bed

TEVERE

MISURA PRUGNA GRIGIO ANTRACITE

50x40 cm DL77050PR DL77050GR

65x55 cm DL77065PR DL77065GR

85x60 cm DL77085PR DL77085GR

100x70 cm DL770100PR DL770100GR

SET 4 PEZZI DL770PR-SET DL770GR-SET

MISURA GRIGIO ANTRACITE PRUGNA

50x45 cm DL76950GR DL76950PR

65x60 cm DL76965GR DL76965PR

75x70 cm DL76975GR DL76975PR

SET 3 PEZZI DL769GR-SET DL769PR-SET

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF
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Morbido cuscino imbottito in resistente tessuto tecnico ad elevata densità 100% impermeabile, traspirante e 
resistente a morsi e gra�, con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. Facile da pulire 
con un panno umido, è perfetto anche per uso esterno. Particolarmente adatto per cani di grossa taglia.

Soft padded cushion in resistant 100% waterproof high-density technical fabric, breathable and resistant to 
bites and scratches, with stain resistant finish. Padding in soft polyester fiber. Easy to clean with a damp cloth, 
it’s also perfect for outdoor use. Particularly suitable for large dogs.

Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto tecnico ad elevata densità 100% impermeabile, 
traspirante e resistente a morsi e gra�, con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere. Facile da pulire con un panno umido, è perfetto anche per uso esterno.

Soft padded cushion in resistant 100% waterproof high-density technical fabric, breathable and 
resistant to bites and scratches, with stain resistant finish. Padding in soft polyester fiber. Easy to clean 
with a damp cloth, it’s also perfect for outdoor use.

Cuscino - Cushion 

ADIGE

Cuscino - Cushion 

ARNO

MISURA GRIGIO ANTRACITE PRUGNA

80x60x12 cm DL76880GR DL76880PR

100x70x12 cm DL768100GR DL768100PR

125x80x12 cm DL768125GR DL768125PR

SET 3 PEZZI DL768GR-SET DL768PR-SET

MISURA GRIGIO ANTRACITE PRUGNA

50x40x6 cm DL76750GR DL76750PR

60x45x6 cm DL76760GR DL76760PR

70x50x6 cm DL76770GR DL76770PR

80x60x7 cm DL76780GR DL76780PR

90x65x7 cm DL76790GR DL76790PR

100x70x7 cm DL767100GR DL767100PR

SET 6 PEZZI DL767GR-SET DL767PR-SET

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF
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MISURA CODICE

50x40 cm DL76650

65x55 cm DL76665

85x60 cm DL76685

100x70 cm DL766100

SET 4 PEZZI DL766-SET

MISURA CODICE

50x45 cm DL76550

65x60 cm DL76565

75x70 cm DL76575

SET 3 PEZZI DL765-SET

MISURA NERO

75x50 cm DL/C009S

100x65 cm DL/C009M

140x85 cm DL/C009L

SET 3 PEZZI DL/C009SET

Elegante cuccia imbottita da un lato in resistente tessuto 100% 
impermeabile, traspirante e antigra�o con ra�nata stampa 
etnica, e in fresco tessuto 100% cotone dall’altro. Imbottitura 
in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e 
sfoderabile. Fondo impermeabile antigra�o.
Elegant padded dog’s bed on one side in resistant 100% 
waterproof, breathable and scratch-resistant fabric with a 
refined ethnic print, and in fresh 100% cotton fabric on the 
other. Padding in soft polyester fiber, reversible, pull-out and 
with removable cover coushion. Scratch-resistant waterproof 
bottom.

Elegante cuccia imbottita da un lato in resistente tessuto 
100% impermeabile, traspirante e antigra�o con ra�nata 
stampa etnica, e in fresco tessuto 100% cotone dall’altro. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino 
reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile 
antigra�o.
Elegant padded dog’s bed on one side in resistant 100% 
waterproof, breathable and scratch-resistant fabric with a 
refined ethnic print, and in fresh 100% cotton fabric on the 
other. Padding in soft polyester fiber, reversible, pull-out 
and with removable cover coushion. Scratch-resistant 
waterproof bottom.

Utilissima copertina multiuso: da un lato resistente tessuto 
100% impermeabile,  traspirante e antigra�o con ra�nata 
stampa etnica, dall’altro caldo pile 420 gr/m2. 
Il lato in pile isola dalle superfici fredde e trattiene il calore 
corporeo dell’animale, il lato impermeabile difende da 
macchie e umidità. Adatta a tutte le superfici, protegge dai 
peli e dallo sporco ed è perfetta anche in auto.
Very useful multipurpose blanket: on one side, 100% 
waterproof, breathable and scratch-resistant fabric 
with a refined ethnic print, on the other warm 420 gr/
mq fleece. The fleece side insulates from cold surfaces 
and retains the animal’s body heat, the waterproof side 
protects against stains and humidity. Suitable for all 
surfaces, protects against animal hair and dirt and is 
also perfect in the car.

Cuccia - Dog’s bed

ZANZIBAR

Cuccia - Dog’s bed

MALINDI

Copertina - Blanket

MADAGASCAR
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Elegante cuccia imbottita da un lato in resistente tessuto 
tecnico 100% impermeabile, traspirante e antigra�o, con 
finitura antimacchia, e in ra�nato tessuto 100% cotone 
dall’altro. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigra�o.

Elegant padded dog’s bed on one side in resistant 100% 
waterproof technical fabric, breathable and scratch 
resistant, with stain resistant finish, and in refined 100% 
cotton fabric on the other. Padding in soft polyester fiber, 
reversible, pull-out and with removable cover coushion. 
Scratch-resistant waterproof bottom.

Morbido cuscino reversibile: da un lato in ra�nato 
tessuto 100% cotone, dall’altro in resistente tessuto 
tecnico 100% impermeabile, traspirante e antigra�o, 
con finitura antimacchia. Completamente sfoderabile, è 
imbottito con morbida fibra di poliestere. Ideale anche 
per uso esterno, è particolarmente adatto per cani di 
grossa taglia.

Soft padded cushion reversible: on one side in refined 
100% cotton fabric, on the other side in resistant 100% 
waterproof technical fabric, breathable and scratch 
resistant, with stain resistant finish. Completely 
removable, it’s padded in soft polyester fiber. Ideal also 
for outdoor use, it’s particularly suitable for large dogs.

Cuccia - Dog’s bed

DYLAN

Cuscino - Cushion 

LOGAN

MISURA CODICE

50x40 cm DL76450

65x55 cm DL76465

85x60 cm DL76485

100x70 cm DL764100

SET 4 PEZZI DL764-SET

MISURA CODICE

75x50x15 cm DL76375

100x65x15 cm DL763100

120x75x15 cm DL763120

SET 3 PEZZI DL763-SET
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Morbido cuscino imbottito rivestito da un lato in fresco 
tessuto 100% cotone stampato, dall’altro in resistente 
tessuto similpelle 100% impermeabile, traspirante e 
antigra�o. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. 
Facile da pulire con un panno umido, è perfetto anche 
per uso esterno. Particolarmente adatto per cani di 
grossa taglia.
Soft padded cushion covered on one side in fresh 100% 
printed cotton fabric, on the other in resistant 100% 
waterproof, breathable and scratch-resistant imitation 
leather fabric. Padding in soft polyester fiber. Easy to 
clean with a damp cloth, it’s also perfect for outdoor 
use. Particularly suitable for large dogs.

Cuscino - Cushion 

ARIZONA

Pratica cuccia imbottita da un lato in resistente tessuto 
100% impermeabile stampato, traspirante e antigra�o, 
con finitura antimacchia, dall’altro in caldo tessuto 
80% lana. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Practical padded dog’s bed on one side in resistant 
100% waterproof printed, breathable and scratch-
resistant fabric, with stain resistant finish, on the other 
in warm 80% wool fabric. Padding in soft polyester 
fiber, reversible, pull-out and with removable cover 
coushion. Scratch-resistant waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

DOVER

MISURA CODICE

80x60x12 cm DL76280

100x70x12 cm DL762100

125x80x12 cm DL762125

SET 3 PEZZI DL762-SET

MISURA CODICE

50x40 cm DL75850

65x55 cm DL75865

85x60 cm DL75885

100x70 cm DL758100

SET 4 PEZZI DL758-SET
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MISURA ARANCIO BLUETTE

50x40 cm DL76150AR DL76150BL

65x55 cm DL76165AR DL76165BL

85x60 cm DL76185AR DL76185BL

100x70 cm DL761100AR DL761100BL

SET 4 PEZZI DL761AR-SET DL761BL-SET

MISURA BLU GIALLO

Ø 50 cm DL76050B DL76050GI

Ø 60 cm DL76060B DL76060GI

SET 2 PEZZI DL760B-SET DL760GI-SET

MISURA GIALLO BLU

50x40x6 cm DL75950GI DL75950B

60x45x6 cm DL75960GI DL75960B

70x50x6 cm DL75970GI DL75970B

80x60x7 cm DL75980GI DL75980B

90x65x7 cm DL75990GI DL75990B

100x70x7 cm DL759100GI DL759100B

SET 6 PEZZI DL759GI-SET DL759B-SET

Coloratissima cuccia imbottita da un lato in resistente 
tessuto similpelle 100% impermeabile, traspirante e 
antigra�o, e in fresco tessuto 100% cotone stampato 
dall’altro. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Elegant padded dog’s bed on one side in resistant 
imitation leather 100% waterproof, breathable and 
scratch-resistant fabric, and in fresh 100% printed cotton 
fabric on the other. Padding in soft polyester fiber, 
reversible, pull-out and with removable cover coushion. 
Scratch-resistant waterproof bottom.

Morbida cuccia/nido imbottita rivestita in resistente 
tessuto 100% cotone. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. 
Fondo impermeabile antigra�o. Ideale anche per gatti.
Soft padded bed/nest covered in resistant 100% cotton 
fabric. Padding in soft polyester fiber, reversible, pull-out 
and with removable cover coushion. Scratch-resistant 
waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

ANDROMEDA

Cuccia - Dog’s bed

CASSIOPEA

Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% cotone 
tinta unita da un lato e stampato dall’altro, può essere 
utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, il cuscino è lavabile anche in lavatrice a 30°.
Soft quilted cushion in durable 100% cotton fabric solid color 
on one side and printed on the other, it can be used on both 
sides. Padding in soft polyester fiber, the cushion is also 
machine washable at 30°.

Cuscino - Cushion 

ANTARES
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Morbida cuccia imbottita rivestita in elegante tessuto 
50% lana, in tinta unita da un lato e in fantasia 
dall’altro. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Soft padded dog’s bed covered in elegant 50% wool 
fabric, plain on one side and patterned on the other. 
Padding in soft polyester fiber, reversible, pull-out 
and with removable cover coushion. Scratch-resistant 
waterproof bottom.

Morbido cuscino trapuntato in elegante tessuto 50% lana, 
in tinta unita da un lato e in fantasia dall’altro, può essere 
utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere.
Soft padded cushion covered in elegant 50% wool fabric, 
plain on one side and patterned on the other, it can be 
used on both sides. Padding in soft polyester fiber.

Cuccia - Dog’s bed

SCOZIA

Cuscino - Cushion 

GALLES

Ra�nata copertina in elegante tessuto 50% lana, in tinta 
unita da un lato e in fantasia dall’altro, può essere utilizzata 
da entrambi i lati. Morbidissima e calda, trattiene il calore 
corporeo dell’animale di�ondendo un piacevole tepore. È 
adatta a tutte le superfici, protegge dai peli e dallo sporco e 
isola e�cacemente dal freddo.
Refined cover in elegant 50% wool fabric, plain on one side 
and patterned on the other, it can be used on both sides. 
Extremely soft and warm, it retains the animal’s body heat, 
spreading a pleasant warmth. It is suitable for all surfaces, 
protects against animal hair and dirt and e�ectively 
insulates against the cold.

Copertina - Blanket

BRISTOL

MISURA CODICE

50x45 cm DL75550

65x60 cm DL75565

75x70 cm DL75575

SET 3 PEZZI DL755-SET

MISURA CODICE

50x40x6 cm DL75450

60x45x6 cm DL75460

70x50x6 cm DL75470

80x60x7 cm DL75480

90x65x7 cm DL75490

100x70x7 cm DL754100

SET 6 PEZZI DL754-SET

MISURA CODICE

75x50 cm DL/C010S

100x65 cm DL/C010M

140x85 cm DL/C010L

SET 3 PEZZI DL/C010SET
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Morbida cuccia imbottita rivestita in elegante tessuto 
50% lana. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Soft padded dog’s bed covered in elegant 50% wool 
fabric. Padding in soft polyester fiber, reversible, 
pull-out and with removable cover coushion. Scratch-
resistant waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

MERLINO

Morbida cuccia imbottita rivestita da un lato in 
elegante tessuto 50% lana, dall’altro in resistente 
tessuto cotone. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. 
Fondo impermeabile antigra�o.
Soft padded dog’s bed covered on one side in elegant 
50% wool fabric, on the other in durable cotton fabric. 
Padding in soft polyester fiber, reversible, pull-out 
and with removable cover coushion. Scratch-resistant 
waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

MORGANA

MISURA CODICE

50x45 cm DL75750

65x60 cm DL75765

75x70 cm DL75775

SET 3 PEZZI DL757-SET

MISURA CODICE

50x40 cm DL75650

65x55 cm DL75665

85x60 cm DL75685

100x70 cm DL756100

SET 4 PEZZI DL756-SET
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Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto denim 
100% cotone da un lato e in caldo peluche trapuntato 
dall’altro, può essere utilizzato da entrambi i lati. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino è 
lavabile anche in lavatrice a 30°.
Soft quilted cushion in resistant 100% denim cotton on 
one side and in warm quilted plush on the other, it can 
be used on both sides. Padding in soft polyester fiber, 
the cushion is also machine washable at 30°.

Cuscino - Cushion 

NUVOLA

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 
esterno denim 100% cotone e interno in caldo peluche 
trapuntato. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigra�o. 
Soft padded dog’s bed in resistant 100% cotton 
denim exterior and interior in warm quilted plush. 
Soft polyester fiber padding, reversible, pull-out and 
removable cushion. Scratch-resistant waterproof 
bottom.

Cuccia - Dog’s bed

PIUMA

MISURA AZZURRO ROSA VERDE ACQUA

50x40x6 cm DL75050AZ DL75050RA DL75050VA

60x45x6 cm DL75060AZ DL75060RA DL75060VA

70x50x6 cm DL75070AZ DL75070RA DL75070VA

80x60x7 cm DL75080AZ DL75080RA DL75080VA

90x65x7 cm DL75090AZ DL75090RA DL75090VA

100x70x7 cm DL750100AZ DL750100RA DL750100VA

SET 6 PEZZI DL750AZ-SET DL750RA-SET DL750VA-SET

MISURA ROSA AZZURRO VERDE ACQUA

50x45 cm DL75150RA DL75150AZ DL75150VA

65x60 cm DL75165RA DL75165AZ DL75165VA

75x70 cm DL75175RA DL75175AZ DL75175VA

SET 3 PEZZI DL751RA-SET DL751AZ-SET DL751VA-SET
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Morbida cuccia imbottita in elegante tessuto esterno 
100% cotone e interno in caldo peluche. Imbottitura 
in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, 
estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile 
antigra�o. 
Soft padded dog’s bed in elegant 100% cotton outer 
fabric and warm plush interior. Soft polyester fiber 
padding, reversible, pull-out and removable cushion. 
Scratch-resistant waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

SCOTTY

Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% 
cotone, in tinta unita da un lato e in fantasia dall’altro, 
può essere utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in 
morbida fibra di poliestere, il cuscino è lavabile anche 
in lavatrice a 30°.
Soft padded cushion covered in resistant 100% cotton 
fabric, plain on one side and patterned on the other, 
it can be used on both sides. Padding in soft polyester 
fiber, the cushion is also machine washable at 30°.

Cuscino - Cushion 

LAS VEGAS

MISURA CODICE

50x45 cm DL75350

65x60 cm DL75365

75x70 cm DL75375

SET 3 PEZZI DL753-SET

MISURA CODICE

50x40x6 cm DL75250

60x45x6 cm DL75260

70x50x6 cm DL75270

80x60x7 cm DL75280

90x65x7 cm DL75290

100x70x7 cm DL752100

SET 6 PEZZI DL752-SET
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Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta 
qualità rivestita in resistente tessuto 100% cotone 
stampato. Cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile 
con imbottitura in morbida fibra di poliestere. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Practical dog’s bed in high quality soft foam rubber 
covered in resistant 100% printed cotton fabric. 
Reversible, pull-out and removable cover cushion 
with soft polyester fiber padding. Scratch-resistant 
waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

CALIFORNIA

Morbido cuscino in fresco tessuto 100% cotone 
stampato da un lato e in denim dall’altro, interamente 
sfoderabile. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. 
Molto resistente, è particolarmente adatto anche per 
cani di grossa taglia.
Soft cushion in fresh 100% printed cotton fabric on 
one side and in denim cotton on the other, with fully 
removable cover. Soft polyester fiber padding. Very 
resistant, it’s also particularly suitable for large dogs.

Cuscino - Cushion 

SAN DIEGO

MISURA CODICE

40 cm DL74940

50 cm DL74950

60 cm DL74960

SET 3 PEZZI DL749-SET

MISURA CODICE

70x50x12 cm DL74870

85x60x13 cm DL74885

100x75x15 cm DL748100

SET 3 PEZZI DL748-SET





LINEA RELAX

24

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto tecnico 
100% impermeabile, traspirante e antigra�o, con finitura 
antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino estraibile e sfoderabile. Facile da pulire con un 
panno umido, è perfetta anche per uso esterno.

Soft padded dog’s bed in resistant 100% waterproof 
technical fabric, breathable and scratch resistant, with 
stain resistant finish. Padding in soft polyester fiber, 
pull-out and with removable cover coushion. Easy to 
clean with a damp cloth, it’s also perfect for outdoor use.

Cuccia - Dog’s bed

COPERNICO

MISURA GRIGIO BLUETTE

50x40 cm DL79050GR DL79050BL

65x55 cm DL79065GR DL79065BL

85x60 cm DL79085GR DL79085BL

100x70 cm DL790100GR DL790100BL

SET 4 PEZZI DL790GR-SET DL790BL-SET

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF

Morbido cuscino imbottito in resistente tessuto tecnico 
100% impermeabile, traspirante e antigra�o, con 
finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra 
di poliestere. Facile da pulire con un panno umido, è 
perfetto anche per uso esterno. Particolarmente adatto 
per cani di grossa taglia.

Soft padded cushion in resistant 100% waterproof 
technical fabric, breathable and scratch resistant, with 
stain resistant finish. Padding in soft polyester fiber. 
Easy to clean with a damp cloth, it’s also perfect for 
outdoor use. Particularly suitable for large dogs.

Cuscino - Cushion 

GALILEO

MISURA BLUETTE GRIGIO

80x60x12 cm DL78980BL DL78985GR

100x70x12 cm DL789100BL DL789100GR

125x80x12 cm DL789125BL DL789125GR

SET 3 PEZZI DL789BL-SET DL789GR-SET
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Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto tecnico 
100% impermeabile, traspirante e antigra�o, con finitura 
antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino estraibile e sfoderabile. Facile da pulire con un 
panno umido, è perfetta anche per uso esterno.

Soft padded dog’s bed in resistant 100% waterproof 
technical fabric, breathable and scratch resistant, with 
stain resistant finish. Padding in soft polyester fiber, 
pull-out and with removable cover cushion. Easy to clean 
with a damp cloth, it’s also perfect for outdoor use.

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto tecnico 
100% impermeabile, traspirante e antigra�o, con finitura 
antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino estraibile e sfoderabile. Facile da pulire con un 
panno umido, è perfetta anche per uso esterno. 

Soft padded dog’s bed in resistant 100% waterproof 
technical fabric, breathable and scratch resistant, with 
stain resistant finish. Padding in soft polyester fiber, 
pull-out and with removable cover cushion. Easy to clean 
with a damp cloth, it’s also perfect for outdoor use.

Cuccia - Dog’s bed

NETTUNO

Cuccia - Dog’s bed

POSEIDONE

MISURA GRIGIO NERO

50x40 cm DL89750GR DL89750N

65x55 cm DL89765GR DL89765N

85x60 cm DL89785GR DL89785N

100x70 cm DL897100GR DL897100N

SET 4 PEZZI DL897GR-SET DL897N-SET

MISURA GRIGIO NERO

50x45 cm DL89850GR DL89850N

65x60 cm DL89865GR DL89865N

75x70 cm DL89875GR DL89875N

SET 3 PEZZI DL898GR-SET DL898N-SET

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF



Morbido cuscino imbottito in resistente tessuto tecnico 
100% impermeabile, traspirante e antigra�o, con 
finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra 
di poliestere. Facile da pulire con un panno umido, è 
perfetto anche per uso esterno. Particolarmente adatto 
per cani di grossa taglia.
Soft padded cushion in resistant 100% waterproof 
technical fabric, breathable and scratch resistant, with 
stain resistant finish. Padding in soft polyester fiber. 
Easy to clean with a damp cloth, it’s also perfect for 
outdoor use. Particularly suitable for large dogs.

MISURA GRIGIO NERO

80x60x12 cm DL89980GR DL89980N

100x70x12 cm DL899100GR DL899100N

125x80x12 cm DL899125GR DL899125N

SET 3 PEZZI DL899GR-SET DL899N-SET

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF

Cuscino - Cushion 

ZEUS

Pratico tappetino in gommapiuma di alta qualità 
completamente reversibile: da un lato rivestito in 
tessuto 100% impermeabile, traspirante e antigra�o, 
dall’altro in tessuto 100% cotone con stampa etnica. 
Ideale sia all’interno che all’esterno.
Practical and fully reversible mat in high-quality 
foam rubber: on one side covered in 100% waterproof, 
breathable and scratch-resistant fabric, on the other in 
100% cotton fabric with ethnic print. Ideal both indoors 
and outdoors.

MISURA FANTASIA A FANTASIA B

60x45x2 cm DL89360A DL89360B

75x50x2 cm DL89375A DL89375B

90x60x2 cm DL89390A DL89390B

SET 3 PEZZI DL893A-SET DL893B-SET

A
B

Tappetino - Mat

AFRICA

LINEA RELAX
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Elegantissima cuccia imbottita in resistente tessuto esterno 
100% impermeabile, traspirante e antigra�o, e interno in 
pregiato tessuto microfibra e�etto marmorizzato. Morbido 
tessuto tecnico ad elevata densità resistente a morsi e 
gra�, con proprietà antistatiche che evitano l’accumulo 
di peli sulla sua superficie. Imbottitura in morbida fibra 
di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. 
Fondo impermeabile antigra�o.

Extremely elegant padded dog’s bed in resistant 100% 
waterproof, breathable and scratch-resistant outer 
fabric, and interior in fine microfibre fabric with marbled 
e�ect. Soft high-density technical fabric resistant to bites 
and scratches, with antistatic properties that prevent the 
accumulation of animal hair on its surface. Padding in soft 
polyester fiber, reversible, pull-out and with removable 
cover coushion. Scratch-resistant waterproof bottom.

Elegantissimo cuscino imbottito in pregiato tessuto 
microfibra e�etto marmorizzato. Morbido tessuto 
tecnico ad elevata densità resistente a morsi e gra�, 
con proprietà antistatiche che evitano l’accumulo di 
peli sulla sua superficie. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, è particolarmente adatto per cani di grossa 
taglia.

Extremely elegant padded cushion in fine microfibre 
fabric with marbled e�ect. Soft high-density technical 
fabric resistant to bites and scratches, with antistatic 
properties that prevent the accumulation of animal 
hair on its surface. Padding in soft polyester fiber, it is 
particularly suitable for large dogs.

Cuccia - Dog’s bed

POMPEI

Cuscino - Cushion 

ERCOLANO

MISURA CODICE

50x40 cm DL78050

65x55 cm DL78065

85x60 cm DL78085

100x70 cm DL780100

SET 4 PEZZI DL780-SET

MISURA CODICE

80x60x12 cm DL77980

100x70x12 cm DL779100

125x80x12 cm DL779125

SET 3 PEZZI DL779-SET
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Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 
neoprene 100% impermeabile, traspirante e antigra�o 
completamente reversibile. Tessuto ad elevata densità 
resistente a morsi e gra�, con proprietà antistatiche 
che evitano l’accumulo di peli sulla sua superficie. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino 
estraibile e sfoderabile. Facile da pulire con un panno 
umido, è perfetta anche per uso esterno. 
Soft padded dog’s bed in resistant 100% neoprene 
waterproof fabric, breathable and scratch resistant 
completely reversible. High-density fabric resistant 
to bites and scratches, with antistatic properties that 
prevent the accumulation of animal hair on its surface. 
Padding in soft polyester fiber, pull-out and with 
removable cover cushion. Easy to clean with a damp 
cloth, it’s also perfect for outdoor use.

MISURA BLU/ARANCIO MARRONE/VERDE

50x45 cm DL87750BL/AR DL87750MA/VE

65x60 cm DL87765BL/AR DL87765MA/VE

75x70 cm DL87775BL/AR DL87775MA/VE

SET 3 PEZZI DL877BL/AR-SET DL877MA/VE-SET

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF
“NEOPRENE”

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF
“NEOPRENE”

Cuccia - Dog’s bed

SVALBARD

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 
neoprene 100% impermeabile, traspirante e antigra�o 
completamente reversibile. Tessuto ad elevata densità 
resistente a morsi e gra�, con proprietà antistatiche 
che evitano l’accumulo di peli sulla sua superficie. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino 
estraibile e sfoderabile. Facile da pulire con un panno 
umido, è perfetta anche per uso esterno. 
Soft padded dog’s bed in resistant 100% neoprene 
waterproof fabric, breathable and scratch resistant 
completely reversible. High-density fabric resistant 
to bites and scratches, with antistatic properties that 
prevent the accumulation of animal hair on its surface. 
Padding in soft polyester fiber, pull-out and with 
removable cover cushion. Easy to clean with a damp 
cloth, it’s also perfect for outdoor use.

MISURA BLU/ARANCIO MARRONE/VERDE

50x40 cm DL87850BL/AR DL87850MA/VE

65x55 cm DL87865BL/AR DL87865MA/VE

85x60 cm DL87885BL/AR DL87885MA/VE

100x70 cm DL878100BL/AR DL878100MA/VE

SET 4 PEZZI DL878BL/AR-SET DL878MA/VE-SET

Cuccia - Dog’s bed

LOFOTEN

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!
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Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto 
neoprene 100% impermeabile, traspirante e antigra�o. 
Tessuto ad elevata densità resistente a morsi e gra�, 
con proprietà antistatiche che evitano l’accumulo di 
peli sulla sua superficie. Imbottitura in morbida fibra 
di poliestere. Facile da pulire con un panno umido, è 
perfetto anche per uso esterno.
Soft padded cushion in resistant 100% neoprene 
waterproof fabric, breathable and scratch resistant. 
High-density fabric resistant to bites and scratches, 
with antistatic properties that prevent the accumulation 
of animal hair on its surface. Padding in soft polyester 
fiber. Easy to clean with a damp cloth, it’s also perfect 
for outdoor use.

Utile tappetino arrotolabile con imbottitura in morbida 
ovatta di poliestere. Completamente reversibile: da 
un lato in tessuto 100% impermeabile, traspirante e 
antigra�o, dall’altro in tessuto 100% cotone stampato. 
Perfetto da portare in viaggio, si richiude facilmente e 
può essere trasportato grazie alla comoda maniglia.
Useful roll-up mat with padding in soft polyester 
wadding. Fully reversible: on one side in 100% 
waterproof fabric, breathable and scratch-resistant, 
on the other in 100% printed cotton fabric. Perfect for 
traveling, it closes easily and can be carried thanks to 
the comfortable handle.

MISURA ARANCIO VERDE

50x40x6 cm DL87950AR DL87950VE

60x45x6 cm DL87960AR DL87960VE

70x50x6 cm DL87970AR DL87970VE

80x60x7 cm DL87980AR DL87980VE

90x65x7 cm DL87990AR DL87990VE

100x70x7 cm DL879100AR DL879100VE

SET 6 PEZZI DL879AR-SET DL879VE-SET

MISURA BLU NERO ROSSO SET 3 PEZZI COLORI ASSORTITI

95x65x3 cm DL89495B DL89495N DL89495R DL89495-SET

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF
“NEOPRENE”

Cuscino - Cushion 

GALAPAGOS

Tappetino arrotolabile
Roll-up mat

TRAVELER
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Coloratissima cuccia imbottita in resistente tessuto 
similpelle 100% impermeabile, traspirante e antigra�o, 
con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra 
di poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Facile da 
pulire con un panno umido, è perfetta anche per uso 
esterno.

Colorful padded dog’s bed in resistant imitation 
leather 100% waterproof fabric, breathable and scratch 
resistant, with stain resistant finish. Padding in soft 
polyester fiber, pull-out and with removable cover 
coushion. Easy to clean with a damp cloth, it’s also 
perfect for outdoor use.

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 100% 
impermeabile, traspirante e antigra�o da un lato, e 
in fresco tessuto 100% cotone dall’altro. Imbottitura 
in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, 
estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile 
antigra�o.

Soft padded dog’s bed in resistant 100% waterproof, 
breathable and scratch-resistant fabric on one 
side, and in fresh 100% cotton fabric on the other. 
Padding in soft polyester fiber, reversible, pull-out 
and with removable cover coushion. Scratch-resistant 
waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

BURANO

Cuccia - Dog’s bed

GLICINE

MISURA CODICE

50x45 cm DL78850

65x60 cm DL78865

75x70 cm DL78875

SET 3 PEZZI DL788-SET

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF

MISURA AZZURRO VERDE LILLA

50x40 cm DL78750AZ DL78750VE DL78750LI

65x55 cm DL78765AZ DL78765VE DL78765LI

85x60 cm DL78785AZ DL78785VE DL78785LI

100x70 cm DL787100AZ DL787100VE DL787100LI

SET 4 PEZZI DL787AZ-SET DL787VE-SET DL787LI-SET

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!
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MISURA CODICE

50x45 cm DL85450

65x60 cm DL85465

75x70 cm DL85475

SET 3 PEZZI DL854-SET

MISURA CODICE

50x40 cm DL85350

65x55 cm DL85365

85x60 cm DL85385

100x70 cm DL853100

SET 4 PEZZI DL853-SET

MISURA CODICE

70x50x12 cm DL86470

85x60x13 cm DL86485

100x75x15 cm DL864100

SET 3 PEZZI DL864-SET

COLLEZIONE - COLLECTION

TROPICAL

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto esterno 100% 
impermeabile, traspirante e antigra�o, e interno in fresco 
tessuto 100% cotone stampato. Imbottitura in morbida 
fibra di poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Soft padded dog’s bed in resistant 100% waterproof, breathable 
and scratch-resistant outer fabric, and interior in fresh 100% 
printed cotton fabric. Soft polyester fiber padding, pull-out and 
removable cover cushion. Scratch-resistant waterproof bottom.

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto esterno 100% 
impermeabile, traspirante e antigra�o, e interno in fresco 
tessuto 100% cotone stampato. Imbottitura in morbida 
fibra di poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Soft padded dog’s bed in resistant 100% waterproof, 
breathable and scratch-resistant outer fabric, and interior 
in fresh 100% printed cotton fabric. Soft polyester fiber 
padding, pull-out and removable cover cushion. Scratch-
resistant waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

HAWAII

Cuccia - Dog’s bed

MAUI

Morbido cuscino in fresco tessuto 100% cotone stampato 
interamente sfoderabile. Imbottitura in morbida fibra 
di poliestere. Molto resistente, è particolarmente adatto 
anche per cani di grossa taglia.
Soft cushion in fresh 100% printed cotton fabric with fully 
removable cover. Soft polyester fiber padding. Very 
resistant, it’s also particularly suitable for large dogs.

Cuscino - Cushion 

ALOHA
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MISURA CODICE

50x45 cm DL78650

65x60 cm DL78565

75x70 cm DL78675

SET 3 PEZZI DL786-SET

MISURA CODICE

50x40 cm DL78550

65x55 cm DL78565

85x60 cm DL78585

100x70 cm DL785100

SET 4 PEZZI DL785-SET

MISURA CODICE

50x40x6 cm DL78450

60x45x6 cm DL78460

70x50x6 cm DL78470

80x60x7 cm DL78480

90x65x7 cm DL78490

100x70x7 cm DL784100

SET 6 PEZZI DL784-SET

Coloratissima cuccia imbottita in resistente tessuto 
esterno 100% impermeabile, traspirante e antigra�o, e 
interno in fresco tessuto policotone stampato. Imbottitura 
in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, 
estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigra�o.
Colorful padded dog’s bed in resistant 100% waterproof, 
breathable and scratch-resistant outer fabric, and 
interior in fresh printed polycotton fabric. Padding in soft 
polyester fiber, reversible, pull-out and with removable 
cover coushion. Scratch-resistant waterproof bottom.

Coloratissima cuccia imbottita in resistente tessuto 
esterno 100% impermeabile, traspirante e antigra�o, e 
interno in fresco tessuto policotone stampato. Imbottitura 
in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, 
estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigra�o.
Colorful padded dog’s bed in resistant 100% waterproof, 
breathable and scratch-resistant outer fabric, and 
interior in fresh printed polycotton fabric. Padding in soft 
polyester fiber, reversible, pull-out and with removable 
cover coushion. Scratch-resistant waterproof bottom.

Coloratissimo cuscino trapuntato in resistente tessuto 
policotone stampato, può essere utilizzato da entrambi 
i lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il 
cuscino è lavabile anche in lavatrice a 30°.
Colorful quilted cushion in resistant printed polycotton fabric, 
it can be used on both sides. Padding in soft polyester fiber, 
the cushion is also machine washable at 30°.

Cuccia - Dog’s bed

COLOMBIA

Cuccia - Dog’s bed

VENEZUELA

Cuscino - Cushion 

BRASILE
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MISURA CODICE

40 cm DL78340

50 cm DL78350

60 cm DL78360

SET 3 PEZZI DL783-SET

MISURA CODICE

75x50x15 cm DL78275

100x65x15 cm DL782100

120x75x15 cm DL782120

SET 3 PEZZI DL782-SET

MISURA CODICE

70x50x12 cm DL78170

85x60x13 cm DL78185

100x75x15 cm DL781100

SET 3 PEZZI DL781-SET

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità 
rivestita in resistente tessuto 100% impermeabile 
stampato, traspirante e antigra�o, con finitura 
antimacchia. Cuscino reversibile, estraibile e 
sfoderabile con imbottitura in morbida fibra di 
poliestere. Fondo impermeabile antigra�o.
Practical dog’s bed in high quality soft foam rubber 
covered in resistan 100% waterproof printed, 
breathable and scratch-resistant fabric, with stain 
resistant finish. Reversible, pull-out and removable 
cover cushion with soft polyester fiber padding. 
Scratch-resistant waterproof bottom.

Morbido cuscino reversibile: da un lato in fresco tessuto 
100% cotone, dall’altro in tessuto 100% impermeabile 
stampato, traspirante e antigra�o, con finitura 
antimacchia. Completamente sfoderabile, è imbottito 
con morbida fibra di poliestere. Ideale anche per uso 
esterno, è particolarmente adatto per cani di grossa 
taglia.
Soft padded cushion reversible: on one side in fresh 
100% cotton fabric, on the other side in 100% waterproof 
printed, breathable and scratch-resistant fabric, with 
stain resistant finish. Completely removable, it’s padded 
in soft polyester fiber. Ideal also for outdoor use, it’s 
particularly suitable for large dogs.

Morbido cuscino in tessuto 100% impermeabile 
stampato, traspirante e antigra�o, con finitura 
antimacchia. Completamente sfoderabile, è imbottito 
con morbida fibra di poliestere. Ideale anche per uso 
esterno, è particolarmente adatto per cani di grossa 
taglia.
Soft padded cushion in 100% waterproof printed, 
breathable and scratch-resistant fabric, with stain 
resistant finish. Completely removable, it’s padded 
in soft polyester fiber. Ideal also for outdoor use, it’s 
particularly suitable for large dogs.

Cuccia - Dog’s bed

ARTHUR

Cuscino - Cushion 

OSCAR

Cuscino - Cushion 

BYRON

COLLEZIONE - COLLECTION

WATERPROOF
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MISURA CODICE

50x40 cm DL85650

65x55 cm DL85665

85x60 cm DL85685

100x70 cm DL856100

SET 4 PEZZI DL856-SET

MISURA CODICE

50x45 cm DL85550

65x60 cm DL85565

75x70 cm DL85575

SET 3 PEZZI DL855-SET

MISURA CODICE

75x50x15 cm DL87575

100x65x15 cm DL875100

120x75x15 cm DL875120

SET 3 PEZZI DL875-SET

Morbida cuccia imbottita in elegante tessuto esterno 
100% impermeabile, traspirante e antigra�o, e interno 
in fresco tessuto 100% cotone. Imbottitura in morbida 
fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e 
sfoderabile. Fondo impermeabile antigra�o.
Soft padded dog’s bed in elegant 100% waterproof, 
breathable and scratch-resistant outer fabric, and 
interior in fresh 100% cotton fabric. Soft polyester fiber 
padding, reversible, pull-out and removable cover 
cushion. Scratch-resistant waterproof bottom.

Morbida cuccia imbottita in elegante tessuto esterno 
100% impermeabile, traspirante e antigra�o, e interno 
in resistente tessuto policotone. Imbottitura in morbida 
fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e 
sfoderabile. Fondo impermeabile antigra�o.
Soft padded dog’s bed in elegant 100% waterproof, 
breathable and scratch-resistant outer fabric, and 
interior in resistant 100% polycotton fabric. Soft polyester 
fiber padding, reversible, pull-out and removable cover 
cushion. Scratch-resistant waterproof bottom.

Morbido cuscino in resistente tessuto policotone 
interamente sfoderabile. Imbottitura in morbida fibra 
di poliestere. Utilizzabile sia dal lato fantasia sia dal 
lato in tinta unita, è molto resistente e particolarmente 
adatto anche per cani di grossa taglia.
Soft cushion in resistant, fully removable polycotton 
fabric. Soft polyester fiber padding. It can be used 
both from the patterned side and from the solid color 
side, it’s very resistant and particularly suitable also for 
large dogs.

Cuccia - Dog’s bed

STYLE

Cuccia - Dog’s bed

FLORIDA

Cuscino - Cushion 

TAMPA
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MISURA FUXIA VIOLA

50x45 cm DL85150FX DL85150V

65x60 cm DL85165FX DL85165V

75x70 cm DL85175FX DL85175V

SET 3 PEZZI DL851FX-SET DL851V-SET

MISURA ROSA GIALLO

Ø 50 cm DL85250RA DL85250GI

Ø 60 cm DL85260RA DL85260GI

SET 2 PEZZI DL852RA-SET DL852GI-SET

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 100% 
cotone, da un lato in tinta unita, dall’altro stampato. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino 
estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigra�o.
Soft padded bed in resistant 100% cotton fabric, one 
side in solid color, on the other printed. Soft polyester 
fiber padding, pull-out and removable cover cushion. 
Scratch-resistant waterproof bottom.

Morbida cuccia/nido imbottita in resistente tessuto 
cotone con cuscino reversibile. Imbottitura in morbida 
fibra di poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigra�o. Ideale anche per gatti.
Soft bed / nest padded in resistant cotton fabric with 
reversible cushion. Soft polyester fiber padding, pull-
out and removable cover cushion. Scratch-resistant 
waterproof bottom. Also ideal for cats.

Cuccia - Dog’s bed

GLORIA

Cuccia - Dog’s bed

BONNIE

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!
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MISURA VERDE BLU

40 cm DL79340VE DL79340BL

50 cm DL79350VE DL79350BL

60 cm DL79360VE DL79360BL

SET 3 PEZZI DL793VE-SET DL793BL-SET

MISURA CODICE

50x45 cm DL79250

65x60 cm DL79265

75x70 cm DL79275

SET 3 PEZZI DL792-SET

Morbida cuccia imbottita in elegante tessuto esterno 
100% cotone e interno in caldo peluche. Imbottitura in 
morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile 
e sfoderabile. Fondo impermeabile antigra�o. 
Soft padded dog’s bed in elegant 100% cotton outer 
fabric and warm plush interior. Soft polyester fiber 
padding, reversible, pull-out and removable cushion. 
Scratch-resistant waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

ORANGE

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta 
qualità rivestita in elegante tessuto 80% lana e inserti 
in lurex. Cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile 
con imbottitura in morbida fibra di poliestere. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Practical dog’s bed in high quality soft foam rubber 
covered in elegant 80% wool fabric and lurex insert. 
Reversible, pull-out and removable cover cushion 
with soft polyester fiber padding. Scratch-resistant 
waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

VIRGINIA

MISURA CODICE

50x45 cm DL77550

65x60 cm DL77565

75x70 cm DL77575

SET 3 PEZZI DL775-SET

Morbida cuccia imbottita rivestita da un lato in 
elegante tessuto 50% lana, dall’altro in resistente 
tessuto cotone. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. 
Fondo impermeabile antigra�o.
Soft padded dog’s bed covered on one side in elegant 
50% wool fabric, on the other in durable cotton fabric. 
Padding in soft polyester fiber, reversible, pull-out 
and with removable cover coushion. Scratch-resistant 
waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

MONACO

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!
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MISURA CODICE

50x45 cm DL77750

65x60 cm DL77765

75x70 cm DL77775

SET 3 PEZZI DL777-SET

Morbida cuccia/nido imbottita rivestita in resistente 
tessuto velluto 100% cotone con ricami lurex e 
morbidissimo peluche. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. 
Fondo impermeabile antigra�o. Ideale anche per gatti.
Soft padded dog’s bed/nest covered in resistant 100% 
cotton velvet fabric with lurex embroidery and very soft 
plush. Padding in soft polyester fiber, reversible, pull-out 
and with removable cover coushion. Scratch-resistant 
waterproof bottom.

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 
100% cotone, da un lato in tinta unita, dall’altro 
stampato. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Soft padded bed in resistant 100% cotton fabric, one 
side in solid color, on the other printed. Padding in soft 
polyester fiber, reversible, pull-out and with removable 
cover coushion. Scratch-resistant waterproof bottom.

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta 
qualità rivestita in fresco tessuto 100% cotone. Cuscino 
in resistente tessuto cotone stampato con finitura 
antimacchia, estraibile e sfoderabile con imbottitura 
in morbida fibra di poliestere. Fondo impermeabile 
antigra�o.
Practical dog’s bed in high quality soft foam rubber 
covered in fresh 100% cotton fabric.  Cushion in resistant 
printed cotton fabric with stain-resistant finish, pull-
out and removable with soft polyester fiber padding. 
Scratch-resistant waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

ANTHEA

Cuccia - Dog’s bed

EDERA

Cuccia - Dog’s bed

QUEEN

MISURA VERDE ACQUA AZZURRO

Ø 50 cm DL77850VA DL77850AZ

Ø 60 cm DL77860VA DL77860AZ

SET 2 PEZZI DL778VA-SET DL778AZ-SET

MISURA TURCHESE GRIGIO

40 cm DL77640TQ DL77640GR

50 cm DL77650TQ DL77650GR

60 cm DL77660TQ DL77660GR

SET 3 PEZZI DL776TQ-SET DL776GR-SET
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MISURA PRUGNA AZZURRO BLU

40 cm DL84740PR DL84740AZ DL84740B

50 cm DL84750PR DL84750AZ DL84750B

60 cm DL84760PR DL84760AZ DL84760B

SET 3 PEZZI DL847PR-SET DL847AZ-SET DL847B-SET

MISURA BEIGE ROSSO

40 cm DL84840BE DL84840R

50 cm DL84850BE DL84850R

60 cm DL84860BE DL84860R

SET 3 PEZZI DL848BE-SET DL848R-SET

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta 
qualità interamente reversibile: rivestita da un lato 
in fresco tessuto cotone stampato, dall’altro in caldo 
peluche. Cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile 
con imbottitura in morbida fibra di poliestere. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Practical dog’s bed in high quality soft foam rubber fully 
reversible: covered on one side in fresh printed cotton 
fabric, on the other in warm plush. Reversible, pull-out 
and removable cover cushion with soft polyester fiber 
padding. Scratch-resistant waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

GISELLE

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta 
qualità rivestita in resistente tessuto 100% cotone con 
ricamo. Cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile 
con imbottitura in morbida fibra di poliestere. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Practical dog’s bed in high quality soft foam rubber 
covered in resistant 100% cotton fabric with embroidery. 
Reversible, pull-out and removable cover cushion 
with soft polyester fiber padding. Scratch-resistant 
waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

WOODY

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità 
rivestita in pregiato tessuto microfibra. Morbido tessuto 
tecnico ad elevata densità resistente a morsi e gra�, con 
proprietà antistatiche che evitano l’accumulo di peli sulla sua 
superficie. Cuscino estraibile e sfoderabile con imbottitura in 
morbida fibra di poliestere. Fondo impermeabile antigra�o.
Practical dog’s bed in high quality soft foam rubber covered 
with fine microfibre fabric. Soft high-density technical fabric 
resistant to bites and scratches, with antistatic properties 
that prevent the accumulation of animal hair on its surface. 
Pull-out and removable cover cushion with soft polyester 
fiber padding. Scratch-resistant waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

LAVINIA

MISURA CODICE

40 cm DL81640

50 cm DL81650

60 cm DL81660

SET 3 PEZZI DL816-SET

REVERSIBILE
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MISURA CODICE

40 cm DL82240

50 cm DL82250

60 cm DL82260

SET 3 PEZZI DL822-SET

MISURA CODICE

40 cm DL84940

50 cm DL84950

60 cm DL84960

SET 3 PEZZI DL849-SET

MISURA CODICE

70x50x12 cm DL87170

85x60x13 cm DL87185

100x75x15 cm DL871100

SET 3 PEZZI DL871-SET

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità 
rivestita in resistente tessuto denim 100% cotone. 
Cuscino in fresco tessuto 100% cotone stampato 
estraibile e sfoderabile con imbottitura in morbida 
fibra di poliestere. Fondo impermeabile antigra�o. 
Practical dog’s bed in high quality soft foam rubber 
covered in durable 100% cotton denim fabric. Cushion 
in fresh 100% printed cotton fabric, pull-out and 
removable cover with soft polyester fiber padding. 
Scratch-resistant waterproof bottom.

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità 
rivestita in resistente tessuto 100% cotone tinta unita 
all’esterno e stampato all’interno. Cuscino reversibile, 
estraibile e sfoderabile con imbottitura in morbida 
fibra di poliestere. Fondo impermeabile antigra�o.
Practical dog’s bed in high quality soft foam rubber 
covered in durable 100% cotton fabric, solid color on the 
outside and printed on the inside. Reversible, pull-out 
and removable cover cushion with soft polyester fiber 
padding. Scratch-resistant waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

ANDREA

Cuccia - Dog’s bed

MARINA

Morbido cuscino in resistente tessuto 100% cotone con 
dettaglio stampato ed elegante profilo, interamente 
sfoderabile. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. 
Molto resistente, è particolarmente adatto anche per 
cani di grossa taglia.
Soft cushion in resistant 100% cotton fabric with 
printed detail and elegant profile, fully removable. 
Soft polyester fiber padding. Very resistant, it’s also 
particularly suitable for large dogs.

Cuscino - Cushion 

NAVY
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MISURA CODICE

70x50x12 cm DL86570

85x60x13 cm DL86585

100x75x15 cm DL865100

SET 3 PEZZI DL865-SET

Morbido cuscino in resistente tessuto 100% cotone 
stampato, interamente sfoderabile. Imbottitura 
in morbida fibra di poliestere. Molto resistente, è 
particolarmente adatto anche per cani di grossa taglia.
Soft cushion in resistant 100% printed cotton fabric, fully 
removable. Soft polyester fiber padding. Very resistant, 
it’s also particularly suitable for large dogs.

Cuscino - Cushion 

KLEE

MISURA CODICE

Ø 50 cm DL82850

Ø 60 cm DL82860

SET 2 PEZZI DL828-SET

Morbida cuccia/nido imbottita in resistente tessuto 100% 
cotone stampato con cuscino reversibile. Imbottitura 
in morbida fibra di poliestere, cuscino estraibile e 
sfoderabile. Fondo impermeabile antigra�o. Ideale 
anche per gatti.
Soft bed / nest padded in resistant 100% printed cotton 
fabric with reversible cushion. Soft polyester fiber 
padding, pull-out and removable cover cushion. Scratch-
resistant waterproof bottom. Also ideal for cats.

Cuccia - Dog’s bed

BLUMEN

Morbida cuccia imbottita in tessuto 100% cotone tinta unita 
all’esterno e con stampa scozzese all’interno. Imbottitura 
in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile 
e sfoderabile. Fondo impermeabile antigra�o.
Soft padded dog’s bed in 100% cotton fabric, solid color 
on the outside and with scottish print on the inside. 
Soft polyester fiber padding, reversible, pull-out and 
removable cover cushion. Scratch-resistant waterproof 
bottom.

Cuccia - Dog’s bed

DEMETRA

MISURA NERO VIOLA

50x45 cm DL83750N DL83750V

65x60 cm DL83765N DL83765V

75x70 cm DL83775N DL83775V

SET 3 PEZZI DL837N-SET DL837V-SET
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MISURA CODICE

40 cm DL81040

50 cm DL81050

60 cm DL81060

SET 3 PEZZI DL810-SET

Elegante cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità 
rivestita in tessuto cotone con stampa animalier. Cuscino 
reversibile, estraibile e sfoderabile con imbottitura 
in morbida fibra di poliestere. Fondo impermeabile 
antigra�o.
Elegant dog’s bed in high quality soft foam rubber 
covered in cotton fabric with animal print. Reversible, 
pull-out and removable cover cushion with soft polyester 
fiber padding. Scratch-resistant waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

SAVANA

MISURA CODICE

70x50x12 cm DL86870

85x60x13 cm DL86885

100x75x15 cm DL868100

SET 3 PEZZI DL868-SET

MISURA CODICE

40 cm DL82140

50 cm DL82150

60 cm DL82160

SET 3 PEZZI DL821-SET

Morbido cuscino in fresco tessuto 100% cotone a 
stampa camouflage ed elegante profilo, interamente 
sfoderabile. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. 
Molto resistente, è particolarmente adatto anche per 
cani di grossa taglia.
Soft cushion in fresh 100% cotton fabric with 
camouflage print and elegant profile, fully removable. 
Soft polyester fiber padding. Very resistant, it’s also 
particularly suitable for large dogs.

Cuscino - Cushion 

COLORADO

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità 
rivestita in fresco tessuto 100% cotone in tinta unita 
all’esterno e con stampa camouflage all’interno. Cuscino 
reversibile, estraibile e sfoderabile con imbottitura 
in morbida fibra di poliestere. Fondo impermeabile 
antigra�o.
Practical dog’s bed in high quality soft foam rubber 
covered in fresh 100% cotton fabric in solid color on 
the outside and with camouflage print on the inside. 
Reversible, pull-out and removable cushion with soft 
polyester fiber padding. Scratch-resistant waterproof 
bottom.

Cuccia - Dog’s bed

OKLAHOMA
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MISURA CODICE

40 cm DL82740

50 cm DL82750

60 cm DL82760

SET 3 PEZZI DL827-SET

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità 
rivestita in resistente tessuto 100% cotone. Cuscino 
reversibile, estraibile e sfoderabile con imbottitura 
in morbida fibra di poliestere. Fondo impermeabile 
antigra�o.
Practical dog’s bed in high quality soft foam rubber 
covered in resistant 100% cotton fabric. Reversible, pull-
out and removable cover cushion with soft polyester 
fiber padding. Scratch-resistant waterproof bottom.

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 
100% cotone damascato resistente a gra� e morsi. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino 
estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile 
antigra�o.
Soft padded dog’s bed in resistant 100% damask cotton 
fabric resistant to scratches and bites. Soft polyester 
fiber padding, pull-out and removable cushion. 
Scratch-resistant waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

TEA

Cuccia - Dog’s bed

DAMASCO

Morbido cuscino in resistente tessuto 100% cotone 
damascato resistente a gra� e morsi completamente 
sfoderabile. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. 
Molto resistente, è particolarmente adatto anche per 
cani di grossa taglia.
Soft cushion in resistant 100% damask cotton fabric, 
resistant to scratches and bites, completely removable. 
Soft polyester fiber padding. Very resistant, it’s also 
particularly suitable for large dogs.

Cuscino - Cushion 

RINASCIMENTO

MISURA CODICE

50x40 cm DL81850

65x55 cm DL81865

85x60 cm DL81885

100x70 cm DL818100

SET 4 PEZZI DL818-SET

MISURA CODICE

75x50x15 cm DL87475

100x65x15 cm DL874100

120x75x15 cm DL874120

SET 3 PEZZI DL874-SET
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MISURA MARRONE/BEIGE
VERDE MIL./

ROSSO
ROSA/
GIALLO

50x40 cm DL84550MA/BE DL84550VM/R DL84550RA/GI

65x55 cm DL84565MA/BE DL84565VM/R DL84565RA/GI

85x60 cm DL84585MA/BE DL84585VM/R DL84585RA/GI

100x70 cm DL845100MA/BE DL845100VM/R DL845100RA/GI

SET 4 PEZZI DL845MA/BE-SET DL845VM/R-SET DL845RA/GI-SET

MISURA MARRONE/BEIGE
VERDE MIL./

ROSSO
ROSA/
GIALLO

50x45 cm DL84650MA/BE DL84650VM/R DL84650RA/GI

65x60 cm DL84665MA/BE DL84665VM/R DL84665RA/GI

75x70 cm DL84675MA/BE DL84675VM/R DL84675RA/GI

SET 3 PEZZI DL846MA/BE-SET DL846VM/R-SET DL846RA/GI-SET

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 100% 
cotone bicolore. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Soft padded bed in resistant 100% two-tone cotton fabric. 
Soft polyester fiber padding, pull-out and removable 
cover cushion. Scratch-resistant waterproof bottom.

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 100% 
cotone bicolore. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigra�o.
Soft padded bed in resistant 100% two-tone cotton fabric. 
Soft polyester fiber padding, pull-out and removable 
cover cushion. Scratch-resistant waterproof bottom.

Cuccia - Dog’s bed

SPIKE

Cuccia - Dog’s bed

LEON
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Morbidissima cuccia in tessuto 100% cotone che 
si apre diventando un so�ce cuscino con volant. 
Completamente reversibile, può essere utilizzata 
sia dal lato fantasia sia dal lato tinta unita. Perfetta 
anche per gatti.

Very soft dog’s bed in 100% cotton fabric that opens 
to become a soft cushion with ru�es. Completely 
reversible, it can be used both on the patterned side 
and on the solid color side. Also perfect for cats.

Cuccia - Dog’s bed

SCOOBY

MISURA GIALLO BLU

Ø 55-65 cm DL77355GI DL77355B

SET 2 PEZZI
colori assortiti DL773-SET

Morbida cuccia in tessuto 100% cotone che si apre 
diventando un so�ce cuscino. Completamente 
reversibile, può essere usata sia dal lato fantasia sia 
dal lato tinta unita.

Soft dog’s bed in 100% cotton fabric that opens to 
become a soft cushion. Completely reversible, it can be 
used both on the patterned side and on the solid color 
side.

Cuccia - Dog’s bed

OLANDA

MISURA VERDE BLUETTE

60x45 cm DL77460VE DL77460BL

70x55 cm DL77470VE DL77470BL

SET 2 PEZZI DL774VE-SET DL774BL-SET
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MISURA ROSA AZZURRO

Ø 55-65 cm DL84455RA DL84455AZ

SET 2 PEZZI 
colori assortiti DL844-SET

MISURA VIOLA BLU

Ø 55-65 cm DL84055V DL84055B

SET 2 PEZZI
colori assortiti DL840-SET

Morbidissima cuccia in tessuto 100% cotone che si apre 
diventando un so�ce cuscino con colorato volant. 
Completamente reversibile, può essere utilizzata da 
entrambi i lati. Perfetta anche per gatti.
Very soft dog’s bed in 100% cotton fabric that opens 
to become a soft cushion with colorful ru�es. Fully 
reversible, it can be used on both sides. Also perfect 
for cats.

Morbidissima cuccia in tessuto 100% cotone che 
si apre diventando un so�ce cuscino con volant. 
Completamente reversibile, può essere utilizzata sia 
dal lato fantasia sia dal lato monocolore. Perfetta 
anche per gatti.
Very soft dog’s bed in 100% cotton fabric that opens to 
become a soft cushion with ru�es. Fully reversible, it 
can be used both from the fantasy side and from the 
one-color side. Also perfect for cats.

Cuccia – Cuscino
Dog’s bed – Cushion

CANDY

Cuccia – Cuscino
Dog’s bed – Cushion

SALLY
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MISURA CODICE

60x45 cm DL84360

70x55 cm DL84370

SET 2 PEZZI DL843-SET

MISURA ROSSO BLU

60x45 cm DL84160R DL84160B

70x55 cm DL84170R DL84170B

SET 2 PEZZI DL841R-SET DL841B-SET

Morbida cuccia in tessuto 100% cotone che si apre 
diventando un so�ce cuscino. Completamente 
reversibile, può essere usata sia dal lato fantasia sia 
dal lato tinta unita.
Soft dog’s bed in 100% cotton fabric that opens to 
become a soft cushion. Completely reversible, it can be 
used both on the patterned side and on the solid color 
side.

Morbida cuccia in tessuto 100% cotone che si apre 
diventando un so�ce cuscino. Completamente 
reversibile, può essere usata sia dal lato fantasia sia 
dal lato tinta unita.
Soft dog’s bed in 100% cotton fabric that opens to 
become a soft cushion. Completely reversible, it can be 
used both on the patterned side and on the solid color 
side.

MISURA CODICE

60x45 cm DL84260

70x55 cm DL84270

SET 2 PEZZI DL842-SET

Morbida cuccia in tessuto 100% cotone che si apre 
diventando un so�ce cuscino. Completamente 
reversibile, può essere usata sia dal lato fantasia sia 
dal lato tinta unita.
Soft dog’s bed in 100% cotton fabric that opens to 
become a soft cushion. Completely reversible, it can be 
used both on the patterned side and on the solid color 
side.

Cuccia – Cuscino
Dog’s bed – Cushion

FLAVIA

Cuccia – Cuscino
Dog’s bed – Cushion

CORNELIUS

Cuccia – Cuscino
Dog’s bed – Cushion

LIVIA
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Colorato cuscino trapuntato in resistente tessuto 
100% cotone, può essere utilizzato da entrambi i lati. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino è 
lavabile anche in lavatrice a 30°.

Colorful quilted cushion in durable 100% cotton fabric, 
it can be used on both sides. Padding in soft polyester 
fiber, the cushion is also machine washable at 30°.

Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% 
cotone tinta unita da un lato e stampato dall’altro, 
può essere utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in 
morbida fibra di poliestere, il cuscino è lavabile anche 
in lavatrice a 30°.

Soft quilted cushion in durable 100% cotton fabric solid 
color on one side and printed on the other, it can be 
used on both sides. Padding in soft polyester fiber, the 
cushion is also machine washable at 30°.

Cuscino - Cushion 

MAKI

Cuscino - Cushion 

ROGER

MISURA VIOLA TURCHESE VERDE

50x40x6 cm DL77250VI DL77250TQ DL77250VE

60x45x6 cm DL77260VI DL77260TQ DL77260VE

70x50x6 cm DL77270VI DL77270TQ DL77270VE

80x60x7 cm DL77280VI DL77280TQ DL77280VE

90x65x7 cm DL77290VI DL77290TQ DL77290VE

100x70x7 cm DL772100VI DL772100TQ DL772100VE

SET 6 PEZZI DL772VI-SET DL772TQ-SET DL772VE-SET

MISURA AZZURRO ARANCIO

50x40x6 cm DL77150AZ DL77150AR

60x45x6 cm DL77160AZ DL77160AR

70x50x6 cm DL77170AZ DL77170AR

80x60x7 cm DL77180AZ DL77180AR

90x65x7 cm DL77190AZ DL77190AR

100x70x7 cm DL771100AZ DL771100AR

SET 6 PEZZI DL771AZ-SET DL771AR-SET
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MISURA
BEIGE/

MARRONE
ROSSO/

VERDE MILIT.
GIALLO/

ROSA

50x40x6 cm DL79750BE/MA DL79750R/VM DL79750GI/RA

60x45x6 cm DL79760BE/MA DL79760R/VM DL79760GI/RA

70x50x6 cm DL79770BE/MA DL79770R/VM DL79770GI/RA

80x60x7 cm DL79780BE/MA DL79780R/VM DL79780GI/RA

90x65x7 cm DL79790BE/MA DL79790R/VM DL79790GI/RA

100x70x7 cm DL797100BE/MA DL797100R/VM DL797100GI/RA

SET 6 PEZZI DL797BE/MA-SET DL797R/VM-SET DL797GI/RA-SET

Colorato cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% 
cotone bicolore, può essere utilizzato da entrambi i lati. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino è 
lavabile anche in lavatrice a 30°.
Colorful quilted cushion in durable two-tone 100% 
cotton fabric, it can be used on both sides. Padding 
in soft polyester fiber, the cushion is also machine 
washable at 30 °.

Cuscino - Cushion 

DOUBLE

Morbido cuscino trapuntato in pregiato tessuto microfibra 
da un lato e 100% cotone dall’altro, può essere utilizzato 
da entrambi i lati. Il tessuto tecnico ad elevata densità è 
resistente a morsi e gra� ed ha proprietà antistatiche, che 
evitano l’accumulo di peli sulla sua superficie. Imbottitura 
in morbida fibra di poliestere, il cuscino è lavabile anche in 
lavatrice a 30°.
Soft quilted cushion in fine microfiber fabric on one side 
and 100% cotton on the other, it can be used on both sides. 
The high-density technical fabric is resistant to bites and 
scratches and has antistatic properties, which prevent the 
accumulation of animal hair on its surface. Padding in soft 
polyester fiber, the cushion is also machine washable at 30 °.

MISURA PRUGNA BLU NOCCIOLA

50x40x6 cm DL80050PR DL80050BL DL80050NC

60x45x6 cm DL80060PR DL80060BL DL80060NC

70x50x6 cm DL80070PR DL80070BL DL80070NC

80x60x7 cm DL80080PR DL80080BL DL80080NC

90x65x7 cm DL80090PR DL80090BL DL80090NC

100x70x7 cm DL800100PR DL800100BL DL800100NC

SET 6 PEZZI DL800PR-SET DL800BL-SET DL800NC-SET

Cuscino - Cushion 

MAISON
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Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto 
100% cotone a stampa scozzese, può essere utilizzato 
da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, il cuscino è lavabile anche in lavatrice a 30°.
Soft quilted cushion in durable 100% cotton scottish 
print fabric, it can be used on both sides. Padding 
in soft polyester fiber, the cushion is also machine 
washable at 30 °.

MISURA VIOLA MAGENTA NERO

50x40x6 cm DL88550V DL88550MG DL88550N

60x45x6 cm DL88560V DL88560MG DL88560N

70x50x6 cm DL88570V DL88570MG DL88570N

80x60x7 cm DL88580V DL88580MG DL88580N

90x65x7 cm DL88590V DL88590MG DL88590N

100x70x7 cm DL885100V DL885100MG DL885100N

SET 6 PEZZI DL885V-SET DL885MG-SET DL885N-SET

Cuscino - Cushion 

MORFEO

Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% 
cotone stampato da un lato e tinta unita dall’altro, 
può essere utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in 
morbida fibra di poliestere, il cuscino è lavabile anche 
in lavatrice a 30°.
Soft quilted cushion in durable 100% cotton fabric 
printed on one side and solid color on the other, it can 
be used on both sides. Padding in soft polyester fiber, 
the cushion is also machine washable at 30 °.

MISURA FUXIA VIOLA

50x40x6 cm DL79950FX DL79950V

60x45x6 cm DL79960FX DL79960V

70x50x6 cm DL79970FX DL79970V

80x60x7 cm DL79980FX DL79980V

90x65x7 cm DL79990FX DL79990V

100x70x7 cm DL799100FX DL799100V

SET 6 PEZZI DL799FX-SET DL799V-SET

Cuscino - Cushion 

MARTY



LINEA RELAX

52

Morbido cuscino trapuntato in caldo velluto da un 
lato e in fresco cotone dall’altro, può essere utilizzato 
da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, il cuscino è lavabile anche in lavatrice a 30°.
Soft quilted cushion in warm velvet on one side and in 
cool cotton on the other, it can be used on both sides. 
Padding in soft polyester fiber, the cushion is also 
machine washable at 30 °.

MISURA MARRONE BEIGE

50x40x6 cm DL79550MA DL79550BE

60x45x6 cm DL79560MA DL79560BE

70x50x6 cm DL79570MA DL79570BE

80x60x7 cm DL79580MA DL79580BE

90x65x7 cm DL79590MA DL79590BE

100x70x7 cm DL795100MA DL795100BE

SET 6 PEZZI DL795MA-SET DL795BE-SET

Morbido cuscino trapuntato in calda pelliccia ecologica 
da un lato e in fresco cotone dall’altro, può essere 
utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in morbida 
fibra di poliestere, il cuscino è lavabile anche in 
lavatrice a 30°.
Soft quilted cushion in warm ecological fur on one side 
and in cool cotton on the other, it can be used on both 
sides. Padding in soft polyester fiber, the cushion is also 
machine washable at 30°.

MISURA VERDE MILITARE ROSA

50x40x6 cm DL79450VM DL79450RA

60x45x6 cm DL79460VM DL79460RA

70x50x6 cm DL79470VM DL79470RA

80x60x7 cm DL79480VM DL79480RA

90x65x7 cm DL79490VM DL79490RA

100x70x7 cm DL794100VM DL794100RA

SET 6 PEZZI DL794VM-SET DL794RA-SET

Cuscino - Cushion 

OSLO

Cuscino - Cushion 

CARDIFF
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Ra�nata copertina in elegante tessuto 50% lana in tre varianti 
colore. Morbidissima e calda, trattiene il calore corporeo 
dell’animale di�ondendo un piacevole tepore. È adatta a tutte le 
superfici, protegge dai peli e dallo sporco e isola e�cacemente 
dal freddo.
Refined cover in elegant 50% wool fabric in three color variants. 
Extremely soft and warm, it retains the animal’s body heat, 
spreading a pleasant warmth. It is suitable for all surfaces, 
protects against animal hair and dirt and e�ectively insulates 
against the cold.

Ra�nata copertina in elegante tessuto 50% lana in tre varianti 
colore. Morbidissima e calda, trattiene il calore corporeo 
dell’animale di�ondendo un piacevole tepore. È adatta a tutte le 
superfici, protegge dai peli e dallo sporco e isola e�cacemente 
dal freddo.
Refined cover in elegant 50% wool fabric in three color variants. 
Extremely soft and warm, it retains the animal’s body heat, 
spreading a pleasant warmth. It is suitable for all surfaces, 
protects against animal hair and dirt and e�ectively insulates 
against the cold.

Copertina - Blanket

MONTECARLO

Copertina - Blanket

LUSSEMBURGO

MISURA NERO FUXIA MARRONE
SET 3 PEZZI

COLORI ASSORTITI

75x50 cm DL/C007S-N DL/C007S-FX DL/C007S-MA DL/C007S-SET

100x65 cm DL/C007M-N DL/C007M-FX DL/C007M-MA DL/C007M-SET

140x85 cm DL/C007L-N DL/C007L-FX DL/C007L-MA DL/C007L-SET

MISURA VERDE MARRONE FUXIA
SET 3 PEZZI

COLORI ASSORTITI

75x50 cm DL/C008S-VE DL/C008S-MA DL/C008S-FX DL/C008S-SET

100x65 cm DL/C008M-VE DL/C008M-MA DL/C008M-FX DL/C008M-SET

140x85 cm DL/C008L-VE  DL/C008L-MA DL/C008L-FX DL/C008L-SET
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MISURA PRUGNA BLU NOCCIOLA
SET 3 PEZZI

COLORI ASSORTITI

75x50 cm DL/C006S-PR DL/C006S-BL DL/C006S-NC DL/C006S-SET

100x65 cm DL/C006M-PR DL/C006M-BL DL/C006M-NC DL/C006M-SET

140x85 cm DL/C006L-PR DL/C006L-BL DL/C006L-NC DL/C006L-SET

Morbidissima copertina in caldo pile ad elevata 
grammatura, trattiene il calore corporeo dell’animale 
di�ondendo un piacevole tepore. Impreziosita da un 
elegante ricamo, è adatta a tutte le superfici, protegge 
dai peli e dallo sporco e isola e�cacemente dalle 
superfici fredde grazie al doppio strato di tessuto.
Extremely soft, high-weight, warm fleece blanket, 
retains the animal’s body heat, spreading a pleasant 
warmth. Embellished with an elegant embroidery, it’s 
suitable for all surfaces, protects against animal hair 
and dirt and e�ectively insulates from cold surfaces 
thanks to the double layer of fabric.

Copertina - Blanket

NIVES

Ra�nata copertina in elegante tessuto 80% lana in 
tre varianti colore. Morbidissima e di tendenza, è 
utilizzabile da entrambi i lati grazie al retro in calda 
pelliccia in microfibra. Adatta a tutte le superfici, 
protegge dai peli e dallo sporco.
Refined blanket in elegant 80% wool fabric in three 
color variants. Very soft and trendy, it can be used on 
both sides thanks to the back in warm microfibre fur. 
Suitable for all surfaces, protects from animal hair 
and dirt.

MISURA FANTASIA A FANTASIA B FANTASIA C
SET 3 PEZZ

 COLORI ASSORTITI

75x50 cm DL/C003S-A DL/C003S-B DL/C003S-C DL/C003S-SET

100x65 cm DL/C003M-A DL/C003M-B DL/C003M-C DL/C003M-SET

140x85 cm DL/C003L-A DL/C003L-B DL/C003L-C DL/C003L-SET

C

B

A Copertina - Blanket

HOME DECOR
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MISURA ROSSO NERO GRIGIO
SET 3 PEZZI

COLORI ASSORTITI

75x50 cm DL/C001S-R DL/C001S-N DL/C001S-GR DL/C001S-SET

100x65 cm DL/C001M-R DL/C001M-N DL/C001M-GR DL/C001M-SET

140x85 cm DL/C001L-R DL/C001L-N DL/C001L-GR DL/C001L-SET

MISURA AZZURRO GRIGIO ROSA
SET 3 PEZZI 

OLORI ASSORTITI

75x50 cm DL/C002S-AZ DL/C002S-GR DL/C002S-RA DL/C002S-SET

100x65 cm DL/C002M-AZ DL/C002M-GR DL/C002M-RA DL/C002M-SET

140x85 cm DL/C002L-AZ DL/C002L-GR DL/C002L-RA DL/C002L-SET

Calda copertina in pile e microfibra utilizzabile da 
entrambi i lati. Adatta a tutte le superfici, isola dal 
freddo e protegge dai peli e dallo sporco. Morbida e 
confortevole, trattiene il calore corporeo dell’animale 
di�ondendo un piacevole tepore.
Warm fleece and microfiber blanket that can be used 
on both sides. Suitable for all surfaces, insulates from 
the cold and protects against animal hair and dirt. Soft 
and comfortable, it retains the animal’s body heat, 
spreading a pleasant warmth.

Copertina - Blanket

MAMMOLO

Morbida copertina in caldo pile 420 gr/m2 con 
ricamo. Adatta a tutte le superfici, protegge dai peli 
e dallo sporco e isola e�cacemente dal freddo del 
pavimento, trattenendo il calore corporeo dell’animale 
e di�ondendo un piacevole tepore.
Soft blanket in warm 420 gr/mq fleece with embroidery. 
Suitable for all surfaces, it protects from animal hair 
and dirt and e�ectively insulates from the cold of the 
floor, retaining the animal’s body heat and spreading a 
pleasant warmth.

Copertina - Blanket

SWEET DREAMS



SARTORIA SU MISURA
PER GLI AMICI A QUATTROZAMPE
Pensiamo sempre a loro, soprattutto quando lavoriamo. Sì, 

perché per creare un capo partiamo dai bisogni di coloro che 

lo indossano: i cani.

Selezioniamo i tessuti con cura quasi maniacale: l’alta qualità 

è imprescindibile, come la resa, le peculiarità e, sì, anche il 

“suono”. Se il tessuto fa rumore quando lo si maneggia, potrebbe 

spaventare il cane, quindi non lo reputiamo adatto per lui.

Questo è solo uno degli esempi di attenzione al dettaglio che 

abbiamo: potremmo parlare della scelta dell’imbottitura in 

poliestere riciclato oppure delle chiusure che evitano di tirare 

il pelo dell’animale.

Nulla è lasciato al caso e tutto è ponderato nella creazione dei 

maglioncini, degli impermeabili, dei cappottini, delle T-shirt, 

degli accessori per l’igiene, dei supporti post-operatori e dei 

prodotti per il relax.

CUSTOM TAILORING
FOR FOUR-LEGGED FRIENDS
We always think of them, especially when we work. Yes, because 

to create a garment we start from the needs of those who wear 

it: dogs.

We select the fabrics with almost maniacal care: high quality 

is essential, like the yield, the peculiarities and, yes, even the 

“sound”. If the fabric makes noise when you handle it, it might 

scare your dog, so we don’t consider it suitable for him.

This is just one of the examples of attention to detail that we have: 

we could talk about the choice of recycled polyester padding 

or the closures that avoid pulling the animal’s hair.

Nothing is left to chance and everything is considered in the 

creation of sweaters, raincoats, dogcoats, T-shirts, hygiene 

accessories, post-operative supports and relax products.
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MAGLIONCINI
CALDI E AVVOLGENTI, ANCHE NELLE GIORNATE PIÙ FREDDE

WARM AND ENVELOPING, EVEN ON THE COLDEST DAYS

JUMPERS
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MAGLIONCINI
JUMPERS

21 60 TG/SIZE

COD. 55500 

21 60 TG/SIZE

COD. 54600 

NEPAL
Maglioncino dolcevita in caldo filato 50% lana

Turtleneck sweater in warm 50% wool yarn 18 60 TG/SIZE

COD. 54700

OSAKA
Maglioncino in morbidissimo filato e interno in caldo pile

Sweater in very soft yarn and inside in warm fleece
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MAGLIONCINI
JUMPERS

TOLEDO
Maglioncino dolcevita in coloratissimo filato

Turtleneck sweater in colorful yarn 18 60 TG/SIZE

COD. 54800

RPTGRBOC
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NEVADA
Maglioncino a righe in caldo filato 50% lana

Striped sweater in warm 50% wool yarn 18 70 TG/SIZE

COD. 54900

N NCVALIR GR

MAGLIONCINI
JUMPERS

Filato
italiano
RAUMER
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21 60 TG/SIZE

COD. 55500 

21 47 TG/SIZE

COD. 55000 

LIPSIA
Maglioncino in lana cotta con collo in pile regolabile grazie alla coulisse

Boiled wool sweater with adjustable fleece collar thanks to the drawstring 21 60 TG/SIZE

COD. 55100

MARSIGLIA
Maglioncino con cappuccio in colorato tessuto bouclé 100% cotone e interno in pile

Hooded sweater in colorful 100% cotton bouclé fabric and fleece lining

MAGLIONCINI
JUMPERS

TESSUTO ANTIGOCCIA 
ANTI-DRIP FABRIC
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21 60 TG/SIZE

COD. 55500 

18 47 TG/SIZE

COD. 55200 

DAKOTA
Maglioncino in calda pelliccia agnellino ecologica con dettagli in denim

Sweater in warm ecological lambskin fur with denim details 21 47 TG/SIZE

COD. 55300

PANDA
Maglioncino in calda pelliccia agnellino ecologica con morbido cappuccio abbellito da simpatiche orecchie

Sweater in warm ecological lambskin fur with soft hood embellished with cute ears

RA NC

MAGLIONCINI
JUMPERS



JUMPERS
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18 70 TG/SIZE

COD. 11600

GRVA BEAZR RA N

Filato
italiano
RAUMER

NEBRASKA
Maglioncino dolcevita in misto lana

Mixed wool turtleneck jumper

CERVINIA
Maglioncino dolcevita misto lana 

Mixed wool turtleneck jumper

18 60 TG/SIZE

COD. 30300

NR BL GR BE

Filato
italiano
RAUMER

MAGLIONCINI
JUMPERS
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MAGLIONCINI
JUMPERS

BASILEA
Maglioncino in morbidissimo filato e interno in caldo peluche

Jumper in very soft yarn and inside in warm plush 18 47 TG/SIZE

COD. 57100

CHAMBERY
Maglioncino in elegante filato cotone e interno in caldo pile

Jumper in elegant cotton yarn and warm fleece interior 21 60 TG/SIZE

COD. 57000

PR NC
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MAGLIONCINI
JUMPERS

21 60 TG/SIZE

COD. 55500 

21 60 TG/SIZE

COD. 55600 

FX VE

STRASBURGO
Maglioncino in pregiato tessuto 50% lana e elegante profilo

Sweater in refined 50% wool fabric and elegant profile 21 60 TG/SIZE

COD. 55500

ARAGONA
Maglioncino in pregiato tessuto 50% lana e cappuccio in pile

Sweater in refined 50% wool fabric and fleece hood
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COLUMBUS
Maglioncino in caldo pile con 

chiusura sul collo regolabile

Warm fleece sweater with 
adjustable neck closure

18 60 TG/SIZE

COD. 35200

N R

TENNESSEE   
Maglioncino in caldo pile con 
cappuccio e dettagli colorati

Warm fleece sweater with hood 
and colored details

18 60 TG/SIZE

COD. 55700

N R

ASSEN
Maglioncino in caldo pile con ricamo e 
mantellina impermeabile a scomparsa

Warm fleece sweater with embroidery 
and concealed waterproof cape

18 60 TG/SIZE

COD.30400

RGR N

MAGLIONCINI
JUMPERS
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TUTINE
JUMPSUITS
COMODE E SPORTIVE: PRATICITÀ CON STILE
COMFORTABLE AND SPORTY: PRACTICALITY WITH STYLE
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JOE
Tutina in caldo pile con ricamo e profili in peluche

Warm fleece jumpsuit with embroidery and plush trim

COSMO
Tutina due pezzi in coloratissima felpa con ricamo

Two-piece jumpsuit in colorful sweatshirt with embroidery 18 47 TG/SIZE

COD. 57200

R GI

TUTINE
JUMPSUITS

18 47 TG/SIZE

COD. 57300

RAR AZ
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WINNIE  
Tutina in morbidissimo peluche con cappuccio e ricamo applicato

Super soft plush jumpsuit with hood and applied embroidery 18 47 TG/SIZE

COD. 55800

MINNESOTA
Tutina in calda pelliccia ecologica con cappuccio e dettagli a contrasto

Jumpsuit in warm ecological fur with hood and contrasting colour details 21 47 TG/SIZE

COD. 35400

VM GR

TUTINE
JUMPSUITS
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NOTTINGHAM
Elegante tutina in tessuto Principe di Galles 80% lana con cappuccio e interno in caldo agnellino ecologico

Elegant jumpsuit in Prince of Wales 80% wool fabric with hood and warm ecological lambskin lining 21 47 TG/SIZE

COD. 55900

TUTINE
JUMPSUITS

HELSINKI
Tutina in caldo pile con collo e vita regolabili grazie alle coulisse

Warm fleece jumpsuit with adjustable collar and waist thanks to the drawstrings 24 70 TG/SIZE

COD. 35500

GR R N
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

TESSUTI 100% IMPERMEABILI, TRASPIRANTI E RESISTENTI 
PER LE PASSEGGIATE SOTTO LA PIOGGIA

100% WATERPROOF, BREATHABLE AND RESISTANT 

FABRICS FOR WALKING IN THE RAIN
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

KANSAS PLUS 
Cappottino in pregiato tessuto 100% cotone impermeabile e traspirante e�etto froissé con cappuccio e calda fodera in pile staccabili

Raincoat in refined 100% waterproof and breathable cotton froissé e�ect fabric with detachable hood and warm fleece lining 18 70 TG/SIZE

COD. 58800

GR PRLI
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

LIVERPOOL 
Cappottino in pregiato tessuto 100% cotone impermeabile e traspirante e�etto 

froissé con interno in fresco cotone e collo regolabile grazie alle coulisse
Raincoat in refined 100% waterproof and breathable cotton froissé e�ect fabric 

with fresh cotton interior and adjustable collar thanks to the drawstrings
24 70 TG/SIZE

COD. 58900

FRANCOFORTE 
Cappottino in tessuto 100% impermeabile e traspirante con interno pile leggero

Raincoat in 100% waterproof and breathable fabric with lightweight fleece interior 21 70 TG/SIZE

COD. 59000

GR PRLI
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

BOSTON 
Cappottino in tessuto trapuntato 100% 

impermeabile antivento completamente 
reversibile

Raincoati in 100% waterproof windproof 
fabric completely reversible

21 60 TG/SIZE

COD. 56500

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!

IMBOTTITURA 80 gr 
SUPER LEGGERA

80 gr SUPER LIGHT PADDING

VE/NFX/N R/VE
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

21 60 TG/SIZE

COD. 34100

GRN R VE

IRLANDA
Mantella in elegante tessuto 100% impermeabile traspirante con cappuccio 

Cape in elegant 100% waterproof breathable fabric with hood

GLASGOW
Tutina sfoderata in tessuto 100% impermeabile traspirante antivento con collo e vita regolabili grazie alle coulisse

Unlined jumpsuit in 100% waterproof breathable windproof fabric with adjustable collar and waist thanks to the drawstrings 24 70 TG/SIZE

COD. 33900

RNFXVE



81

IMPERMEABILI
RAINCOATS

ZERMATT
Tutina in tessuto 100% impermeabile antivento imbottito con cappuccio staccabile e interno in morbido peluche

Jumpsuit in 100% waterproof windproof padded fabric with detachable hood and soft plush lining 24 60 TG/SIZE

COD. 29600

MICHIGAN 
Tutina sfoderata in tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante, antivento
Unlined jumpsuit in 100% waterproof, breathable, windproof technical fabric

RN B

21 60 TG/SIZE

COD. 57500

BL VE MAAR
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

CHICAGO PLUS 
Cappottino in tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante, antivento con fodera staccabile in caldo pile

Raincoat in 100% waterproof, breathable, windproof technical fabric with detachable warm fleece lining 18 85 TG/SIZE

COD. 57600

VEBLAR MA
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

DENVER PLUS
Cappottino in tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante, antivento con cappuccio e fodera in caldo pile staccabili

Raincoat in 100% waterproof, breathable, windproof technical fabric with detachable hood and warm fleece lining 21 70 TG/SIZE

COD. 57700

MA/VE BL/AR

SAN FRANCISCO 
Cappottino in tessuto similpelle 100% impermeabile e traspirante con interno in cotone
Raincoat in 100% waterproof and breathable synthetic leather with cotton interior 21 60 TG/SIZE

COD. 58000

ARLIBL



MARYLAND
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante con cappuccio staccabile e interno in cotone

Raincoat in 100% waterproof breathable fabric with detachable hood and cotton interior 21 60 TG/SIZE

COD. 56000

BBIGI
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

NIAGARA
Tutina sfoderata in tessuto 100% impermeabile traspirante con dettagli in cotone stampato

Unlined jumpsuit in 100% waterproof breathable fabric with printed cotton details 21 47 TG/SIZE

COD. 56100

GIB



RA

BELFAST PLUS
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante con cappuccio e calda fodera in pile staccabile

Raincoat in 100% waterproof breathable fabric with detachable hood and warm fleece lining 21 70 TG/SIZE

COD. 35600

AZGINR

85

IMPERMEABILI
RAINCOATS
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

LONDON PLUS 
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante con fodera in caldo pile staccabile

Raincoat in 100% waterproof breathable fabric with warm detachable fleece lining 18 85 TG/SIZE

COD. 22300

VENRGRBGIAZ M RA
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

LONDON CLASSIC
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante con fresca fodera interna

Raincoat in 100% waterproof breathable fabric with fresh inner lining 18 85 TG/SIZE

COD. 22200

GRGINRBAZRA M VE

MONTREAL PLUS
Cappottino in elegante tessuto 100% impermeabile traspirante con finitura e�etto perlato, con fodera in pile staccabile

Raincoat in elegant 100% waterproof breathable fabric with iridescent finishing, with detachable fleece lining 18 85 TG/SIZE

COD. 31100

GRPRBL VE



CHESTER PLUS
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante antivento con collo regolabile grazie alle 

coulisse e cappuccio paraorecchie integrato. Con calda fodera in pile staccabile

Raincoat in 100% waterproof breathable windproof fabric with adjustable collar thanks to the 
drawstrings and integrated earmu�s hood. With warm detachable fleece lining 24 95 TG/SIZE

COD. 56400

NR VEN

88

IMPERMEABILI
RAINCOATS
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

HANNOVER PLUS
Cappottino in pregiato tessuto cotone 100% impermeabile e traspirante con cappuccio e calda fodera in pile staccabile

Raincoat in refined 100% waterproof and breathable cotton fabric with hood and warm detachable fleece lining 21 70 TG/SIZE

COD. 32800

GRVER

OREGON PLUS
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante antivento con collo regolabile grazie alle coulisse. 

Dotato di profili in tessuto catarifrangente e calda fodera staccabile
Raincoat in 100% waterproof breathable windproof fabric with adjustable collar thanks to the 

drawstrings. Equipped with reflective fabric profiles and warm detachable lining 24 85 TG/SIZE

RVE N FX

COD. 34200

CATARIFRANGENTE
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

TANZANIA  
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante antivento con interno in caldo pile

Raincoat in 100% waterproof breathable windproof fabric with warm fleece interior 21 60 TG/SIZE

COD. 56300

GINEVRA 
Cappottino in morbidissimo tessuto trapuntato 100% impermeabile antivento

Raincoat in very soft quilted fabric 100% waterproof and windproof 18 47 TG/SIZE

COD. 58200
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IMPERMEABILI
RAINCOATS

VERMONT
Cappottino in tessuto 100% impermeabile antivento con interno in calda pelliccia ecologica e cappuccio staccabile

Raincoat in 100% waterproof windproof fabric with warm ecological fur lining and detachable hood 21 60 TG/SIZE

COD. 34600

NRGR

GARMISCH
Cappottino in tessuto trapuntato 100% impermeabile antivento con calda imbottitura

Raincoat in 100% waterproof windproof quilted fabric with warm padding 24 85 TG/SIZE

COD. 24200

R GRN OTB
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CAPPOTTINI
DOGCOATS

SPORTIVI, CLASSICI O ELEGANTI: IL CAPO GIUSTO PER OGNI OCCASIONE
SPORTY, CLASSIC OR ELEGANT: THE RIGHT GARMENT FOR EVERY OCCASION
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CAPPOTTINI
DOGCOATS

YELLOWSTONE 
Caldo cappottino con cappuccio in morbida pelliccia ecologica e interno in pile

Warm dogcoat with hood in soft faux fur and fleece lining 21 47 TG/SIZE

COD. 59300

MINNIE MICKEY  
Divertente abitino in tessuto 

cotone e caldo peluche 
abbellito dal morbido fiocco

Funny dog dress in cotton 
fabric and warm plush 

embellished with a soft bow

Divertente tutina in tessuto 
cotone e caldo peluche con 

bottoni applicati
Funny jumpsuit in cotton 

fabric and warm plush with 
applied buttons

21 47 TG/SIZE

COD. 59100

21 47 TG/SIZE

COD. 59200
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CAPPOTTINI
DOGCOATS

REGENCY 
Elegante cappottino in ra�nato tessuto Chanel 100% cotone e interno in caldo pile

Elegant dogcoat in refined 100% cotton Chanel fabric and warm fleece interior 21 60 TG/SIZE

COD. 59500

GRENOBLE
Elegante cappottino con cappuccio da un lato in 
morbida pelliccia ecologica, dall’altro in tessuto 
microfibra stampato. Interamente reversibile
Elegant dogcoat with hood on one side in soft 
ecological fur, on the other in printed microfiber 
fabric. Fully reversible

21 47 TG/SIZE

COD. 59400

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!
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CAPPOTTINI
DOGCOATS

RIDER
Cappottino in tessuto jeans 100% cotone con interno in jersey e ricami applicati

Dogcoat in 100% cotton jeans fabric with jersey lining and applied embroideries 21 60 TG/SIZE

COD. 58300

MA R

INDIANA  
Mantella in pregiato tessuto 50% lana con cappuccio

Cape in refined 50% wool fabric with hood 21 60 TG/SIZE

COD. 56700
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CAPPOTTINI
DOGCOATS

ROSENHEIM 
Cappottino in pregiato tessuto 50% 

lana e elegante profilo

Dogcoat in refined 50% wool fabric 
and elegant profile

21 60 TG/SIZE

COD. 56800

CAMARGUE

MANHATTAN

Cappottino in pregiato tessuto damasca-
to e interno in caldo tessuto 80% lana

Dogcoat in fine damask fabric and lining 
in warm 80% wool fabric

Elegante cappottino in tessuto microfibra 
con interno in cotone e dettagli in chi�on

Stylish dogcoat in microfiber fabric with 
cotton lining and chi�on details

21

21

60

47

 TG/SIZE

 TG/SIZE

COD. 56900

COD. 36800

PR BL



MONIQUE
Elegante cappottino in morbida pelliccia ecologica e dettagli dorati

Elegant dogcoat in soft ecological fur and golden details

ALHAMBRA
Cappottino in morbida microfibra con cappuccio staccabile e interno in caldo peluche

Soft microfibre dogcoat with detachable hood and warm plush lining
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CAPPOTTINI
DOGCOATS

PR

21 47 TG/SIZE

COD. CC125

NNCB

18 47 TG/SIZE

COD. CC117

NM BE



CHARLOTTE
Elegante cappottino in tessuto misto lana con ricami in lurex e interno in morbida pelliccia ecologica

Elegant dogcoat in wool blend fabric with lurex embroidery and soft ecological fur lining 18 47 TG/SIZE

COD. CC124
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CAPPOTTINI
DOGCOATS

CHELSEA
Cappottino con cappuccio in morbidissima pelliccia ecologica e interno trapuntato

Dogcoat with hood in very soft ecological fur and quilted interior 21 47 TG/SIZE

COD. 58700



100

CAPPOTTINI
DOGCOATS

FLOPPY
Elegante cappottino in tessuto Principe di Galles 80% lana con cappuccio e interno in caldo agnellino ecologico

Elegant dogcoat in Prince of Wales 80% wool fabric with hood and warm ecological lambskin lining 21 51 TG/SIZE

COD. CC112

PEPPER
Elegante abitino misto lana con gonna a pieghe

Elegant wool blend dress with pleated skirt 18 47 TG/SIZE

COD. CC106

LI GH
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CAPPOTTINI
DOGCOATS

NICOLE
Elegante cappottino in tessuto 100% cotone tartan con interno in caldo pile e abbellito dalla brillante spilla realizzata a mano

Elegant dogcoat in 100% tartan cotton fabric with warm fleece lining and embellished with shining handmade brooch 21 47 TG/SIZE

COD. 36900

ELITE  
Elegante cappottino in tessuto 80% lana e gonnellina in chi�on

Elegant dogcoat in 80% wool fabric and chi�on skirt 21 47 TG/SIZE

COD. 56600



STANFORD
Cappottino in caldo pile con 

morbida fodera interna

Warm fleece dogcoat with 
soft inner lining

21 70 TG/SIZE

COD. 36200

PR B

ALESUND
Caldo cappottino in pile

Warm fleece dogcoat

18 85 TG/SIZE

COD. 27300

NR B GR
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CAPPOTTINI
DOGCOATS

VARSAVIA
Cappottino in calda ciniglia tra-

puntata con cappuccio e sottopan-
cia in tessuto 100% impermeabile 

traspirante

Dogcoat in warm quilted chenille 
fabric with hood and girth in 100% 

waterproof breathable fabric

21 47 TG/SIZE

COD. 36400



21 60 TG/SIZE

COD. 34700MOSCA
Elegante cappottino in ra�nata pelliccia ecologica dalle sfumature bianche e viola con interno in pile e cappuccio staccabile

Elegant dogcoat in refined ecological fur with white and purple shades with fleece interior and detachable hood

CAMPIELLO
Elegante cappottino in pregiato tessuto ciniglia trapuntata con interno in caldo pile

Elegant dogcoat in refined quilted chenille fabric with warm fleece interior 21 60 TG/SIZE

COD. 58500

TQOC BO

103

CAPPOTTINI
DOGCOATS
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MAGLIETTE E ABITINI
T-SHIRT & DOG DRESS
TESSUTI LEGGERI, FRESCHI E COLORATI, PERFETTI PER L’ESTATE
LIGHT, FRESH AND COLORFUL FABRICS, PERFECT FOR SUMMER
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 TG/SIZE

COD. 41800

ARCADIA
Abitino in fresco tessuto 100% 

cotone stampato impreziosito 
dalle morbide balze a contrasto

Dog dress in fresh 100% cotton 
fabric embellished with soft 
flounces contrasting colour

XLLMSXS

MAGLIETTE E ABITINI
T-SHIRT & DOG DRESS

 TG/SIZE

 TG/SIZE

COD. 41600

COD. 41700

IBIZA 
Coloratissimo abitino in fresco 

tessuto 100% lycra 

Colorful dogdress in fresh 
100% lycra fabric

TENERIFE
Coloratissima maglietta in 

fresco tessuto 100% lycra 

Colorful T-shirt in fresh 100% 
lycra fabric

XL

XL

L

L

M

M

S

S

XS

XS



MIMOSA
Fresco abitino in tessuto 

cotone impreziosito dalle 
morbide balze a contrasto

Dog dress in fresh cotton 
fabric embellished with soft 

flounces in contrasting colour

 TG/SIZE

COD. 60400
XLLMSXS

WAIKIKI  
Colorata maglietta in fresco 

tessuto 100% cotone stampato 
con cappuccio

Colorful T-shirt in fresh 100% 
printed cotton with hood

HONOLULU  
Abitino in fresco tessuto 100% 

cotone stampato impreziosito dalle 
morbide balze a contrasto

Dog dress in fresh 100% cotton 
fabric embellished with soft 
flounces contrasting colour
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 TG/SIZE

COD. 54000
XLLMSXS

 TG/SIZE

COD. 60800
XLLMSXS

MAGLIETTE E ABITINI
T-SHIRT & DOG DRESS



 TG/SIZE

COD. 53700

ITALIA
Maglietta polo in piquet 100% 

cotone con ricamo

Polo T-shirt in 100% cotton 
piquet fabric with embroidery

XLLMSXS
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MAGLIETTE E ABITINI
T-SHIRT & DOG DRESS

 TG/SIZE

 TG/SIZE

COD. 52200

COD. 52100

DELPHI
Abitino in tessuto cotone a righe

Dog dress in striped cotton fabric

CORFÙ
Maglietta in tessuto cotone a righe

T-shirt in striped cotton fabric

XL

XL

L

L

M

M

S

S

XS

XS



 TG/SIZE

COD. 41400

MYKONOS
Maglietta in piquet di cotone con 

ricamo

Cotton piquet t-shirt with embroidery

XLLMSXS
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MAGLIETTE E ABITINI
T-SHIRT & DOG DRESS

SANTORINI
Maglietta in piquet di cotone 

con ricamo

Cotton piquet t-shirt with 
embroidery

 TG/SIZE

 TG/SIZE

COD. 52400

COD. 53900

POLDO
Coloratissima maglietta in tessuto 

100% cotone con cappuccio e ricamo

Colourful T-shirt in 100% cotton fabric 
with hood and embroidery

XL

XL

L

L

M

M

S

S

XS

XS
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MAGLIETTE E ABITINI
T-SHIRT & DOG DRESS

 TG/SIZE

COD. 60200
XLLMSXS

SISSI
Fresco abitino in tessuto 100% cotone con dettagli in delicato tulle multicolore

Cool dog dress in 100% cotton fabric with details in delicate multi-colored tulle

ISABEL
Ra�nata maglietta in tessuto crêpe 100% cotone con rouches delicate e spilla a fiore

Refined T-shirt in 100% cotton crêpe fabric with delicate rouches and flower pin  TG/SIZE

COD. 53400
XLLMSXS



WEDDING
L’OUTFIT GIUSTO PER IL GIORNO PIÙ SPECIALE
THE RIGHT OUTFIT FOR THE MOST SPECIAL DAY
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WEDDING

GRACE
Elegante abitino in ra�nato jacquard e dettagli in raso

Elegant dress in refined jacquard and satin details  TG/SIZE

COD. W302
XLLMS

JAMES
Elegante smoking in cotone con papillon

Elegant smoking in cotton fabric with bow tie  TG/SIZE

COD. W202
XLLMS
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WEDDING

EMILY
Elegante abitino in cotone con morbido tulle

Elegant cotton dress with soft tulle  TG/SIZE

COD. W301
XLLMS

GEORGE
Gilet in cotone con elegante cravatta in raso

Gilet in cotton fabric with elegant satin tie  TG/SIZE

COD. W201
XLLMS
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COD. W102-SS

COD. W102-MM

CONFEZIONE 3 PEZZI
PER MISURA

cm 25>35 COD. W101-SS

cm 35>55 COD. W101-MM

CONFEZIONE 4 PEZZI
ASSORTITI PER MISURA

WEDDING

FIOCCO
GALA

Elegante fiocco in tulle e jacquard
Elegant bow in tulle and jacquard

PAPILLON
DELUXE

Elegante papillon in raso con cinturino regolabile
Elegant satin bow tie with adjustable strap





ACCESSORI
ACCESSORIES

COLORATI E ALLEGRI PER DISTINGUERTI OGNI GIORNO CON IL LOOK PERFETTO
COLORFUL AND CHEERFUL TO STAND OUT EVERY DAY WITH THE PERFECT LOOK
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SCALDACOLLO
LANA

Scaldacollo misto lana

Mixed wool neck warmer

S LM TG/SIZE

COD. SC.001

VELI BE

S LM TG/SIZE

COD. SC.002

SCALDACOLLO
TOLEDO

Scaldacollo in coloratissimo filato e 
interno in caldo pile

Neck warmer in colorful yarn and 
warm fleece lining

SCALDACOLLO
IMPERMEABILE

Scaldacollo in tessuto impermeabile e 
morbida pelliccia ecologica

Neck warmer in waterproof fabric and 
soft ecological fur

BOT R

ACCESSORI
ACCESSORIES

S LM TG/SIZE

COD. SC.005

GRR OC PTB
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S LM TG/SIZE

COD. SC.004

FOULARD

BANDANA
TARTAN

SCALDACOLLO
TEDDY

Foulard in cotone fantasia 

Fancy cotton scarf

Bandana in tessuto tartan 100% cotone

Bandana in 100% cotton tartan fabric

Scaldacollo in morbida pelliccia ecologica

Neck warmer in soft ecological fur

MV BE

ACCESSORI
ACCESSORIES

RRA B

S LM TG/SIZE

COD. SC.003

S LM TG/SIZE

COD. BD/TAR

VN MG
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ACCESSORI
ACCESSORIES

CAPPELLINO IMPERMEABILE

CAPPELLINO DOYLE

Cappellino in tessuto 100% impermeabile traspirante
Dog hat in 100% waterproof breathable fabric

Cappellino in tessuto 100% impermeabile traspirante
Dog hat in 100% waterproof breathable fabric

S LM TG/SIZE

COD. CP/IMP.

VEMBR GR

RAGIAZN

S LM TG/SIZE

COD. CP/DOYLE

M GR
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BANDANA

JEANS
Bandana in jeans 100% cotone con ricamo

Bandana in 100% cotton denim fabric with embroidery

S L XLM TG/SIZE

COD. BD/JEANS

BANDANA

VERSILIA
Bandana in piquet di cotone con ricamo

Bandana in cotton piquet with embroidery

S L XLM TG/SIZE

COD. BD/VER
RA RAZ B

CAPPELLINO

VERSILIA

CAPPELLINO

JEANS

Cappellino in piquet di cotone con ricamo
Dog hat in cotton piquet with embroidery

Cappellino in jeans 100% cotone con ricamo
Dog hat in 100% cotton denim fabric with embroidery

S LM TG/SIZE

COD. CP/VER.

S LM TG/SIZE

COD. CP/JEANS

RARB AZ

ACCESSORI
ACCESSORIES
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ACCESSORI
ACCESSORIES

FIOCCHETTI
CON ELASTICO

ELASTICI

Pratici fiocchetti colorati con morbido elastico studiato appo-
sitamente per acconciature: possono essere utilizzati più volte 

e non spezzano il pelo

Practical colored bows with soft elastic designed specifically 
for hairstyles: they can be used several times and do not 

break the hair

Pratici elastici morbidi studiati appositamente per acconciature: 
possono essere utilizzati più volte e non spezzano il pelo

Practical soft elastic designed specifically for hairstyles: they can be 
used several times and do not break the hair

COD. F.EL-001

COD. F.EL-002

CONFEZIONE
24 PEZZI ASSORTITI

2 PER TIPO

BUSTINE DA 20 ELASTICI ASSORTITI 
CONFEZIONE 12 BUSTINE

MS XLL TG/SIZE

COD. DL/AC001

BLAR

ACCAPPATOIO 
Accappatoio in microfibra superassorbente per cani e gatti, con cappuccio, laccetti regolabili e anello per la coda

Super absorbent microfiber bathrobe for dogs and cats, with hood, adjustable drawstrings and ring for tail 
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ACCESSORI
ACCESSORIES

MUSERUOLA IN NYLON
Museruola in nylon pratica e sicura

Practical and safe nylon muzzle 108

2XL5

3XL 5XL4XL

10

2 43

 TG/SIZE

COD. 61100

MUSERUOLA REGOLABILE
Museruola regolabile in nylon con inserto in rete

Adjustable nylon muzzle with mesh insert XXLXL

MS

L

XS TG/SIZE

COD. 81100

Taglia Circonferenza muso Profondità cesta Misura fettuccia collo

XS 12-15 cm 5,5 cm 10-28 cm

S 14-19 cm 7 cm 14-32 cm

M 18-24 cm 8,5 cm 18-39 cm

L 20-26 cm 9,5 cm 26-42 cm

XL 25-30 cm 11 cm 30-54 cm

XXL 27-33 cm 12,5 cm 36-68 cm





IGIENE
HYGIENE

PRATICI ACCESSORI PER GARANTIRE IL MASSIMO COMFORT
PRACTICAL ACCESSORIES TO ENSURE MAXIMUM COMFORT
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IGIENE
HYGIENE

FASCIA
GENTLEMAN

IN COTONE

EVOLUZIONE

Fascia igienica per cani maschi in tes-
suto 100% cotone con velcro regolabile

Hygienic band for male dogs in 100% 
cotton fabric with adjustable velcro

Pratica mutandina usa e getta con salvaslip 
e cintura regolabile, in confezione da 12 pz. 

ESPOSITORE 15 pz cod. 5110015

Practical disposable dog slip with panty liner 
and adjustable belt, in pack of 12 pcs. 

DISPLAY 15 pcs cod. 5110015

TAGLIA CIRCONFERENZA

0 22 - 26 cm

1 28 - 34 cm

2 34 - 44 cm

3 46 - 52 cm

4 54 - 62 cm

5 64 - 72 cm

TAGLIA CIRCONFERENZA

0 10 - 20 cm

1 21 - 28 cm

2 29 - 36 cm

3 37 - 47 cm

4 48 - 56 cm

5 56 - 66 cm

 TG/SIZE

COD. 46600
543210

 TG/SIZE

COD. 51100
543210

PRATICHE ANCHE

IN VIAGGIO!
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IGIENE
HYGIENE

TAGLIA CIRCONFERENZA

0 10 - 20 cm

1 21 - 28 cm

2 29 - 36 cm

3 37 - 47 cm

4 48 - 56 cm

5 56 - 66 cm

SHORTS IN LYCRA
Avvolgente mutandina in Lycra 

con chiusura con velcro regolabile

Enveloping Lycra dog slip with 
adjustable velcro closure

 TG/SIZE

COD. 42200
543210

DOGSLIP
Comoda mutandina in cotone con alloggia-

mento per salvaslip e cintura regolabile

Comfortable cotton dog slip with housing for 
panty liners and adjustable belt

 TG/SIZE

COD. 41100
543210

 TG/SIZE

COD. 43400
543210

MUTANDINA
CARIOCA 

Coloratissima mutandina in Lycra 
con chiusura con velcro regolabile

Colorful Lycra dog slip with 
adjustable velcro closure TG/SIZE

COD. 46500
543210

FASCIA IGIENICA
CARIOCA 

Coloratissima fascia igienica per cani maschi 
in Lycra con chiusura con velcro regolabile

Colorful hygienic band for male dogs in Lycra 
with adjustable velcro closure

TAGLIA CIRCONFERENZA

0 22 - 26 cm

1 28 - 34 cm

2 34 - 44 cm

3 46 - 52 cm

4 54 - 62 cm

5 64 - 72 cm

TAGLIA CIRCONFERENZA

0 10 - 20 cm

1 21 - 28 cm

2 29 - 36 cm

3 37 - 47 cm

4 48 - 56 cm

5 56 - 66 cm
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IGIENE
HYGIENE

CULOTTE IN LYCRA

LIBERTY IN LYCRA

Avvolgente mutandina in Lycra con morbido orlo elastico sulle zampe e chiusura con velcro regolabile
Enveloping Lycra dog slip with soft elastic hem on the legs and adjustable velcro closure

Elegante mutandina in Lycra con dettagli in pizzo e chiusura con velcro regolabile
Elegant Lycra dog slip with lace details and adjustable velcro closure

TAGLIA CIRCONFERENZA

0 10 - 20 cm

1 21 - 28 cm

2 29 - 36 cm

3 37 - 47 cm

4 48 - 56 cm

5 56 - 66 cm

TAGLIA CIRCONFERENZA

0 10 - 20 cm

1 21 - 28 cm

2 29 - 36 cm

3 37 - 47 cm

4 48 - 56 cm

5 56 - 66 cm

 TG/SIZE

COD. 43300
543210

 TG/SIZE

COD. 45500
543210

V

N

N

V
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PARAORECCHIE
IMPERMEABILE REVERSIBILE

REVERSIBLE
WATERPROOF EARMUFFS

• Utile paraorecchie impermeabile double face, ideale per cani con orecchie lunghe.

• Aiuta a proteggere le orecchie dallo sporco e dall’ingresso di corpi estranei (spighe, forasacchi, 
ecc.) e può essere utilizzato sia durante le passeggiate sia durante il pasto, evitando così che le 
orecchie tocchino la ciotola. Grazie al tessuto impermeabile inoltre è e�cace contro pioggia e 
umidità, proteggendo le orecchie anche in caso di passeggiate fra l’erba bagnata.

• Il paraorecchie è in tessuto 100% impermeabile, traspirante e antivento da un lato e in tessuto 
100% cotone, ipoallergenico e naturale dall’altro.

• Interamente reversibile, può essere utilizzato sia dal lato impermeabile sia dal lato cotone.

• È dotato di due morbidi elastici alle estremità, che garantiscono il perfetto posizionamento del 
prodotto senza causare fastidi all’animale.

• Disponibile in tre misure per adattarsi al meglio al cane.

• Può essere lavato a mano o in lavatrice a 30°. Si sconsiglia l’utilizzo di ammorbidenti o 
profumatori per il bucato.

• Useful double-side waterproof earmu�s, ideal for dogs with long ears.

• Helps to protect the ears from dirt and the ingress of foreign bodies (ears of corn, small wild 
ears etc.) and can be used both during walks and during meals, avoiding so that the ears 
touch the bowl. Thanks to the waterproof fabric, it is also e�ective against rain and humidity, 
protecting the ears even when walking in the wet grass.

• The earmu� is made of 100% waterproof, breathable and windproof fabric on one side and 
100% cotton, hypoallergenic and natural fabric on the other.

• Entirely reversible, it can be used both on the waterproof side and on the cotton side

• It is equipped with two soft elastic bands at the ends, which guarantee the perfect positioning 
of the product without causing discomfort to the animal.

• Available in three sizes to best adapt to the dog.

• It can be washed by hand or in the washing machine at 30°. We do not recommend the use of 
fabric softeners or perfumers for laundry.

 TG/SIZE

COD. PAR.002
LMS

FX FXR RVE VEN N

VENR FX

IGIENE
HYGIENE

TAGLIA LUNGHEZZA CIRCONFERENZA

S 22 cm 24 - 36 cm

M 26 cm 30 - 48 cm

L 33 cm 36 - 60 cm



PARAORECCHIE
COTONE REVERSIBILE

REVERSIBLE
COTTON EARMUFFS

• Utile paraorecchie in cotone double face, ideale per cani con orecchie lunghe.

• Aiuta a proteggere le orecchie dallo sporco e dall’ingresso di corpi estranei (spighe, forasacchi, 
ecc.) e può essere utilizzato sia durante le passeggiate sia durante il pasto, evitando così che le 
orecchie tocchino la ciotola.

• Il paraorecchie è in tessuto interno ed esterno 100% cotone, ipoallergenico, naturale e 
traspirante.

• Interamente reversibile, può essere utilizzato sia dal lato tinta unita sia dal lato fantasia.

• È dotato di due morbidi elastici alle estremità, che garantiscono il perfetto posizionamento del 
prodotto senza causare fastidi all’animale.

• Disponibile in tre misure per adattarsi al meglio al cane.

• Può essere lavato a mano o in lavatrice a 30°. Si sconsiglia l’utilizzo di ammorbidenti o 
profumatori per il bucato.

• Useful double-side cotton earmu�s, ideal for dogs with long ears.

• Helps to protect the ears from dirt and the ingress of foreign bodies (ears of corn, small wild 
ears etc.) and can be used both during walks and during meals, avoiding so that the ears touch 
the bowl.

• The earmu�s is made of internal and external 100% cotton, hypoallergenic, natural and 
breathable fabric.

• Entirely reversible, it can be used both from the plain colour side and from the fantasy side.

• It is equipped with two soft elastic bands at the ends, which guarantee the perfect positioning 
of the product without causing discomfort to the animal.

• Available in three sizes to best adapt to the dog.

• It can be washed by hand or in the washing machine at 30°. We do not recommend the use of 
fabric softeners or perfumers for laundry.

TAGLIA LUNGHEZZA CIRCONFERENZA

S 22 cm 24 - 36 cm

M 26 cm 30 - 48 cm

L 33 cm 36 - 60 cm

 TG/SIZE

COD. PAR.001
LMS

BEBE NCVNCVBL BL

VBL BE
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IGIENE
HYGIENE





SUPPORTI
POST OPERATORI

POST OPERATIVE
SUPPORT

LINEA COMPLETA, STUDIATA E SVILUPPATA IN 
COLLABORAZIONE CON I VETERINARI

COMPLETE LINE, DESIGNED AND DEVELOPED IN 

COLLABORATION WITH VETERINARIANS



LACCETTI REGOLABILI PER UN MAGGIORE COMFORT

ADJUSTABLE LACES FOR GREATER COMFORT

TESSUTO INTERNO ED ESTERNO 100% COTONE, IPOAL-
LERGENICO, NATURALE E TRASPIRANTE

INTERNAL AND EXTERNAL FABRIC 100% COTTON, HYPO-
ALLERGENIC, NATURAL AND BREATHABLE

CHIUSURA REGOLABILE CON VELCRO 

ADJUSTABLE CLOSURE WITH VELCRO

TUTINA
POST-OPERATORIA
PER CANI E GATTI

POST-OPERATIVE VEST 
WITH PROTECTIVE FOR 
DOGS AND CATS

• Tutina in tessuto interno ed esterno 100% cotone, ipoallergenico, naturale e traspirante.

• L’utilizzo di questa tutina post-operatoria, studiata e sviluppata con il supporto dei veterinari, 
è raccomandato per proteggere la cute di cani e gatti dopo interventi chirurgici o in caso di 
problemi dermatologici, quali infezioni, allergie, dermatiti, eczemi o simili.

• Di semplice utilizzo, la tutina avvolge completamente l’animale, impedendogli di leccare la ferita o 
strappare i punti, senza tuttavia limitarne i movimenti.

• Completamente regolabile per adattarla al meglio alle dimensioni dell’animale: grazie alla 
chiusura con velcro sulle zampe posteriori si adatta a tutte le razze di cani e gatti, mentre i laccetti 
sulla schiena permettono di chiudere perfettamente la tutina senza elementi rigidi che possano 
causare fastidio. Le aperture permettono inoltre di svolgere le medicazioni in modo rapido e 
senza arrecare ulteriore stress all’animale.

• La tutina è lavabile a mano o in lavatrice a 30°. Si sconsiglia l’utilizzo di ammorbidenti o 
profumatori per il bucato.

• Bodysuit in 100% cotton inner and outer fabric, hypoallergenic, natural and breathable.

• The use of this post-operative playsuit, designed and developed with the support of veterinarians, 
is recommended to protect the skin of dogs and cats after surgery or in case of skin disorders, 
such as infections, allergies, dermatitis, eczema or similar.

• Easy to use, the suit envelops completely the animal, preventing it from licking the wound or tearing 
the stitches, without however limiting its movements.

• Fully adjustable to best adapt to the size of the animal: thanks to the Velcro closure on the hind legs 
it adapts to all breeds of dogs and cats, while the laces on the back allow you to close perfectly the 
bodysuit without rigid elements that can cause irritation. The openings also allow the dressings to 
be carried out quickly and without causing further stress to the animal.

• The onesie can be washed by hand or in the washing machine at 30 °. The use of fabric softeners 
or perfumers is not recommended.

21 85 TG/SIZE

COD. DL/PO-01

SUPPORTI POST OPERATORI
POST OPERATIVE SUPPORT
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SUPPORTI POST OPERATORI
POST OPERATIVE SUPPORT

MORBIDO POLSINO IN COTONE PER UNA 
PERFETTA ADERENZA
SOFT COTTON CUFF FOR A PERFECT FIT

TESSUTO INTERNO ED ESTERNO 100% COTONE, IPOALLERGENICO, NATURALE E TRASPIRANTE
INTERNAL AND EXTERNAL FABRIC 100% COTTON, HYPOALLERGENIC, NATURAL AND BREATHABLE

TUTINA POST-OPERATORIA CON 
PROTEZIONE TRONCO E ZAMPE 
ANTERIORI PER CANI E GATTI

POST-OPERATIVE VEST WITH TRUNK 
AND FRONT LEGS PROTECTION FOR 
DOGS AND CATS 

• Tutina in tessuto interno ed esterno 100% cotone, ipoallergenico, naturale e traspirante.
• L’utilizzo di questa tutina post-operatoria, studiata e sviluppata con il supporto dei veterinari, 

è raccomandata per proteggere la cute di cani e gatti dopo interventi chirurgici o in caso di 
problemi dermatologici, quali infezioni, allergie, dermatiti, eczemi o simili.

• Di semplice utilizzo, la tutina copre il tronco e le zampe anteriori dell’animale, impedendogli di 
leccare la ferita o strappare i punti, senza tuttavia limitarne i movimenti.

• Completamente regolabile per adattarla al meglio alle dimensioni dell’animale: i laccetti sulla 
schiena permettono di chiudere perfettamente il body senza elementi rigidi che possono 
causare fastidio, mentre sul ventre la tutina rimane ben aderente grazie al morbido orlo elastico. 
Le aperture permettono inoltre di svolgere le medicazioni in modo rapido e senza arrecare 
ulteriore stress all’animale.

 • Le zampe anteriori sono ben protette grazie al polsino in cotone che mantiene la manica in 
posizione senza tuttavia stringere la zampa dell’animale. Il polsino morbido permette inoltre 
di infilare rapidamente le zampe anche in caso di fasciature, garantendo così la massima 
protezione da sporco e batteri.

• Il body lascia libere le zone genitali e permette all’animale di espletare i propri bisogni 
liberamente quando indossato.

• La tutina è lavabile a mano o in lavatrice a 30°. Si sconsiglia l’utilizzo di ammorbidenti o 
profumatori per il bucato.

•  Bodysuit in 100% cotton inner and outer fabric, hypoallergenic, natural and breathable.

•  The use of this post-operative playsuit, designed and developed with the support of 
veterinarians, is recommended to protect the skin of dogs and cats after surgery or in case of skin 
disorders, such as infections, allergies, dermatitis, eczema or similar.

•  Easy to use, the suit covers the trunk and front legs of the animal, preventing it from licking the 
wound or tearing the stitches, without however limiting its movements.

•  Fully adjustable to best adapt to the size of the animal: the laces on the back allow you to close 
perfectly the bodysuit without rigid elements that can cause irritation, while on the belly the 
jumpsuit remains well adherent thanks to the soft elastic hem. The openings also allow the 
dressings to be carried out quickly and without causing further stress to the animal.

•  The front legs are well protected thanks to the cotton cu� that keeps the sleeve in place without, 
however, tightening the animal’s paw. The soft cu� also allows the legs to be inserted quickly 
even in case of bandages, thus ensuring maximum protection from dirt and bacteria.

• The body leaves the genital areas free and allows the animal to fulfill its needs freely when worn.

•  The onesie can be washed by hand or in the washing machine at 30°. The use of fabric softeners 
or perfumers is not recommended.

21 70 TG/SIZE

COD. DL/PO-02
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SUPPORTI POST OPERATORI
POST OPERATIVE SUPPORT

MORBIDO ORLO ELASTICO PER UNA 
PERFETTA ADERENZA
SOFT ELASTIC HEM FOR A PERFECT FIT

LACCETTI REGOLABILI PER UN MAGGIORE COMFORT
ADJUSTABLE LACES FOR GREATER COMFORT

TUTINA POST-OPERATORIA
CON PROTEZIONE 4 ZAMPE
PER CANI E GATTI

POST-OPERATIVE VEST WITH 4 LEGS 
PROTECTION FOR DOGS AND CATS 

• Tutina in tessuto interno ed esterno 100% cotone, ipoallergenico, naturale e traspirante.
•  L’utilizzo di questa tutina post-operatoria, studiata e sviluppata con il supporto dei veterinari, 

è raccomandata per proteggere la cute di cani e gatti dopo interventi chirurgici o in caso di 
problemi dermatologici, quali infezioni, allergie, dermatiti, eczemi o simili.

•  Di semplice utilizzo, la tutina copre interamente il tronco e le zampe anteriori e posteriori 
dell’animale, impedendogli di leccare la ferita o strappare i punti, senza tuttavia limitarne i 
movimenti.

•  Completamente regolabile per adattarla al meglio alle dimensioni dell’animale: i laccetti sulla 
schiena permettono di chiudere perfettamente il body senza elementi rigidi che possono 
causare fastidio, mentre sul ventre la tutina rimane ben aderente grazie al morbido orlo elastico. 
Le aperture permettono inoltre di svolgere le medicazioni in modo rapido e senza arrecare 
ulteriore stress all’animale.

•  Le quattro zampe sono ben protette grazie al polsino in cotone che mantiene la manica in 
posizione senza tuttavia stringere la zampa dell’animale. Il polsino morbido permette inoltre 
di infilare rapidamente le zampe anche in caso di fasciature, garantendo così la massima 
protezione da sporco e batteri.

• Il body lascia libere le zone genitali e permette all’animale di espletare i propri bisogni 
liberamente quando indossato.

• La tutina è lavabile a mano o in lavatrice a 30°. Si sconsiglia l’utilizzo di ammorbidenti o 
profumatori per il bucato.

•  Bodysuit in 100% cotton inner and outer fabric, hypoallergenic, natural and breathable.

•  The use of this post-operative playsuit, designed and developed with the support of 
veterinarians, is recommended to protect the skin of dogs and cats after surgery or in case of 
skin disorders, such as infections, allergies, dermatitis, eczema or similar.

•  Easy to use, the suit covers the trunk and front and rear legs of the animal, preventing it from 
licking the wound or tearing the stitches, without however limiting its movements.

•  Fully adjustable to best adapt to the size of the animal: the laces on the back allow you to close 
perfectly the bodysuit without rigid elements that can cause irritation, while on the belly the 
jumpsuit remains well adherent thanks to the soft elastic hem. The openings also allow the 
dressings to be carried out quickly and without causing further stress to the animal.

•  The four legs are well protected thanks to the cotton cu� that keeps the sleeve in place without, 
however, tightening the animal’s paw. The soft cu� also allows the legs to be inserted quickly 
even in case of bandages, thus ensuring maximum protection from dirt and bacteria.

• The body leaves the genital areas free and allows the animal to fulfill its needs freely when 
worn.

•  The onesie can be washed by hand or in the washing machine at 30°. The use of fabric 
softeners or perfumers is not recommended.

21 70 TG/SIZE

COD. DL/PO-03

SUPPORTI POST OPERATORI
POST OPERATIVE SUPPORT



 TG/SIZE

COD. DL/PO-04
XLLMSXS

GR B

PARAORECCHIE
POST-OPERATORIO
PER CANI E GATTI
• Paraorecchie regolabile in tessuto 100% cotone, ipoallergenico, naturale e traspirante.
• L’utilizzo di questo paraorecchie, studiato e sviluppato con il supporto dei veterinari, è 

raccomandato per proteggere le orecchie di cani e gatti dopo interventi chirurgici o in caso di 
problemi alle orecchie, quali otiti, infezioni, irritazioni o in presenza di lesioni cutanee.

• Il paraorecchie avvolge completamente la testa dell’animale, impedendo all’animale di 
grattare le orecchie lesionandole con le unghie.

• Particolarmente adatto a cani con orecchie lunghe (cocker, barboni, basset hound, 
ecc.) grazie alla modellazione che garantisce ampio spazio per le orecchie, così da non 
comprimerle arrecando fastidio all’animale.

• Completamente regolabile per adattarlo al meglio alle necessità dell’animale: si chiude 
con una fascetta in velcro sotto la gola e sotto al muso, in modo da mantenere il prodotto 
perfettamente aderente alla testa.

• Dotato sulla sommità di inserti di sostegno rimovibili, per mantenere la forma della testa e 
non far spostare il paraorecchie durante le passeggiate.

• Facilissimo da indossare grazie ai velcri regolabili, richiede pochissimi istanti per il 
posizionamento intorno al capo dell’animale. Consigliamo di controllare sempre che le 
orecchie siano correttamente posizionate, così da non arrecare fastidio all’animale.

• Può essere indossato sia in casa sia durante le passeggiate: in questo modo proteggerà le 
orecchie anche da strusciamento a terra e dall’ingresso di corpi estranei (spighe, forasacchi, 
ecc.)

• Il paraorecchie può essere lavato a mano o in lavatrice a 30°. Si sconsiglia l’utilizzo di 
ammorbidenti o profumatori per il bucato. Si raccomanda di rimuovere i supporti sulla 
sommità prima di lavare il capo e riposizionarli una volta asciutto.

Come misurare il proprio animale:
LUNGHEZZA TESTA: misurare dalla metà della fronte (sopra agli occhi) fino all’attaccatura del 
collo
CORCONFERENZA COLLO: misurare la circonferenza dove va indossato il collare
CIRCONFERENZA MUSO: misurare la circonferenza dalla sommità del capo fino a sotto il muso

TAGLIA
LUNGHEZZA 

TESTA
CIRCONFERENZA 

COLLO
CIRCONFERENZA 

MUSO

XS 16 - 18 cm 26 - 32 cm 30 - 34 cm

S 18 - 20 cm 31 - 37 cm 33 - 38 cm

M 21 - 24 cm 37 - 44 cm 38 - 44 cm

L 24 - 27 cm 44 - 52 cm 44 - 50 cm

XL 28 - 32 cm 52 - 60 cm 51 - 58 cm

POST-OPERATIVE EARMUFFS
FOR DOGS AND CATS
•  Adjustable earmu�s in 100% cotton, hypoallergenic, natural and breathable fabric.
•  The use of this earmu�, studied and developed with the support of veterinarians, is 

recommended to protect the ears of dogs and cats after surgery or in case of ear problems, 
such as otitis, ear infections, irritations or in the presence of skin lesions.

•  The earmu� completely wraps the animal’s head, preventing the animal from scratching the 
ears and injuring them with the nails.

•  Particularly suitable for dogs with long ears (cocker, poodles, basset hound, etc.) thanks to 
the modelling that guarantees ample space for the ears, so as not to compress them causing 
annoyance to the animal.

•  Fully adjustable to best adapt to the animal’s needs: it closes with a Velcro strap under the 
throat and under the muzzle, so as to keep the product perfectly adherent to the head.

•  Equipped with removable support inserts on the top, to keep the shape of the head and not to 
move the earmu�s during walks.

•  Very easy to wear thanks to the adjustable Velcro straps, it requires very few instants for 
positioning around the animal’s head. We always recommend checking that the ears are 
correctly positioned, so as not to disturb the animal.

•  It can be worn both at home and during walks: in this way it will protect the ears also from 
rubbing on the ground and from the entry of foreign bodies (ears of corn, small wild ears, etc.)

•  The earmu�s can be washed by hand or in the washing machine at 30°. We do not 
recommend the use of fabric softeners or perfumers for laundry. It is recommended to remove 
the supports on the top before washing the garment and reposition them once it has dried
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BORSE/TRASPORTINI
BAG/PET CARRIERS
COMODE E PRATICHE CON STILE: IDEALI PER OGNI VIAGGIO
COMFORTABLE AND PRACTICAL WITH STYLE: IDEAL FOR EVERY TRIP
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Elegante borsa/trasportino in ra�nato tessuto 
Chanel 100% cotone con comode tasche a contrasto. 
Dotata di tessuto interno 100% cotone, cuscino interno 
sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo 
rinforzato. 
Elegant bag/pet carrier in refined 100% cotton Chanel 
fabric with comfortable contrasting pockets. Equipped 
with 100% cotton inner fabric, removable inner cushion, 
safety snap hook and reinforced bottom.

REGENCY

CODICE MISURA

CU5845 45x22x28 cm

BORSE/TRASPORTINI
BAG/PET CARRIERS

CODICE MISURA

CU6045 45x22x28 cm

Pratica borsa/trasportino in tessuto esterno 100% 
impermeabile traspirante antivento dalla ra�nata 
stampa etnica. Dotata di tessuto interno 100% cotone, 
cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e 
fondo rinforzato.
Practical bag/pet carrier in 100% waterproof, 
breathable, windproof outer fabric with a refined 
ethnic print. Equipped with 100% cotton inner fabric, 
removable inner cushion, safety snap hook and 
reinforced bottom.

KENYA



CODICE MISURA

CU6445 45x22x28 cm

Elegante borsa/trasportino in morbido tessuto 80% 
lana con interno in cotone. Dotata di comoda tasca 
anteriore, cuscino interno sfoderabile, moschettone di 
sicurezza e fondo rinforzato.
Elegant bag/pet carrier in soft 80% wool fabric with 
cotton interior. Equipped with a comfortable front 
pocket, removable inner cushion, safety snap hook and 
reinforced bottom.

EDIMBURGO
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CODICE MISURA

CU6140 40x20x25 cm

Morbida borsa/trasportino in pregiato tessuto 
damascato 50% lana e microfibra, con interno 
in tessuto 100% cotone. Dotata di cuscino interno 
sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo 
rinforzato.
Soft bag/pet carrier in refined damask fabric 50% 
wool and microfiber, with interior in 100% cotton fabric. 
Equipped with removable inner cushion, safety snap 
hook and reinforced bottom.

MONTPELLIER

CODICE MISURA

CU5940 40x19x25 cm

Elegante borsa/trasportino in pregiato tessuto 50% 
lana con interno e inserti in calda pelliccia ecologica. 
Dotata di cuscino interno sfoderabile, moschettone di 
sicurezza e fondo rinforzato.
Elegant bag/pet carrier in refined 50% wool fabric with 
interior and inserts in warm ecological fur. Equipped 
with removable inner cushion, safety snap hook and 
reinforced bottom.

LIVIGNO

BORSE/TRASPORTINI
BAG/PET CARRIERS



CODICE MISURA

CU8540 40x18x25 cm

Comoda borsa/trasportino in elegante tessuto esterno 
100% impermeabile con finitura perlata e interno 
in caldo peluche. Realizzata con struttura rigida 
in gommapiuma di alta qualità. Dotata di cuscino 
interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo 
rinforzato.
Comfortable bag/pet carrier in elegant 100% 
waterproof outer fabric with pearly finish and warm 
plush interior. Made with rigid structure in high quality 
foam rubber. Equipped with removable inner cushion, 
safety snap hook and reinforced bottom.

CANADA
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BORSE/TRASPORTINI
BAG/PET CARRIERS

Elegante borsa/trasportino in resistente tessuto 
esterno 100% impermeabile trapuntato e interno in 
caldo peluche impreziosita da dettagli argentati. 
Dotata di cuscino interno sfoderabile, moschettone di 
sicurezza e fondo rinforzato.
Elegant bag/pet carrier in durable 100% waterproof 
quilted outer fabric and warm plush interior 
embellished with silver details. Equipped with 
removable inner cushion, safety snap hook and 
reinforced bottom.

CHAMONIX

MISURA GRIGIO BLU

40x19x25 cm CC12740GR CC12740B
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BORSE/TRASPORTINI
BAG/PET CARRIERS

Pratica borsa/trasportino in morbido tessuto ciniglia 
trapuntata con interno e inserti in calda pelliccia 
ecologica. Dotata di dettagli dorati, cuscino interno 
sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo 
rinforzato.
Practical bag/pet carrier in soft quilted chenille 
fabric with interior and inserts in warm ecological fur. 
Equipped with golden details, removable inner cushion, 
safety snap hook and reinforced bottom.

CRACOVIA

CODICE MISURA

CU6340 40x19x25 cm

Elegante borsa/trasportino in resistente tessuto 
100% cotone con stampa ra�nata e chiusura dorata 
calamitata. Dotata di pratiche taschine laterali, cuscino 
interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo 
rinforzato.
Elegant bag/pet carrier in resistant 100% cotton fabric 
with refined print and magnetic golden closure. 
Equipped with practical side pockets, removable inner 
cushion, safety snap hook and reinforced bottom.

CANNES

MISURA VERDE GOLD

45x22x30 cm CU8845VE CU8845G
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BORSE/TRASPORTINI
BAG/PET CARRIERS

Elegante borsa/trasportino in resistente tessuto 
esterno velluto e interno in caldo peluche trapuntato 
impreziosita da un cinturino con fibbia dorata. Dotata 
di comode tasche laterali, cuscino interno sfoderabile, 
moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.
Elegant bag / pet carrier in resistant velvet outer fabric 
and warm quilted plush interior embellished with a belt 
with golden buckle. Equipped with comfortable side 
pockets, removable inner cushion, safety snap hook 
and reinforced bottom.

SIRIO

MISURA ROSA AZZURRO

40x18x25 cm CC12940RA CC12940AZ

Morbidissima borsa/trasportino in calda eco-
pelliccia con dettagli dorati e chiusura calamitata. 
Dotata di tasche laterali con cerniera, cuscino interno 
sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo 
rinforzato.
Very soft bag/pet carrier in warm ecological fur with 
golden details and magnetic closure. Equipped with 
side pockets with zip, removable inner cushion, safety 
snap hook and reinforced bottom.

COCÒ

MISURA NERO MARRONE

30x18x22 cm CC11630N CC11630M

40x18x25 cm CC11640N CC11640M
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BORSE/TRASPORTINI
BAG/PET CARRIERS

CODICE MISURA

CU9545 45x22x28 cm

CODICE MISURA

CU8045 45x22x28 cm

Pratica borsa/trasportino in resistente tessuto 100% 
cotone con dettagli fantasia e impreziosita dal ricamo 
applicato sulla tasca anteriore. Dotata di cuscino 
interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo 
rinforzato.
Practical bag/pet carrier in resistant 100% cotton 
fabric with patterned details and embellished with 
embroidery applied on the front pocket. Equipped 
with removable inner cushion, safety snap hook and 
reinforced bottom.

Pratica borsa/trasportino in resistente tessuto denim 
100% cotone impreziosita da simpatici ricami sulle 
tasche anteriori e profilo a contrasto. Dotata di cuscino 
interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo 
rinforzato.
Practical bag/pet carrier in durable 100% cotton 
denim fabric embellished with cute embroidery on 
the front pockets and contrasting profile. Equipped 
with removable inner cushion, safety snap hook and 
reinforced bottom.

CAPRI

VENEZIA

Pratica borsa/trasportino in resistente tessuto 100% 
cotone a stampa floreale. Dotata di una comoda tasca, 
cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e 
fondo rinforzato.
Practical bag/pet carrier in resistant 100% cotton 
fabric with floral print. Equipped with a comfortable 
pocket, removable inner cushion, safety snap hook and 
reinforced bottom.

SOFIA

CODICE MISURA

CU7345 45x22x28 cm



Elegante borsa/trasportino in resistente tessuto 100% 
cotone a stampa etnica con ampia tasca frontale. 
Dotata di cuscino interno sfoderabile, moschettone di 
sicurezza e fondo rinforzato.
Elegant bag/pet carrier in resistant 100% cotton fabric 
with ethnic print with large front pocket. Equipped 
with removable inner cushion, safety snap hook and 
reinforced bottom.

ETHNIC

CODICE MISURA

CU9240 40x22x28 cm
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CODICE MISURA

CU8440 40x18x25 cm

Morbida borsa/trasportino in resistente tessuto 
100% cotone a stampa camouflage. Dotata di 
pratiche tasche laterali, cuscino interno sfoderabile, 
moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.
Soft bag/pet carrier in resistant 100% cotton fabric 
with camouflage print. Equipped with practical side 
pockets, removable inner cushion, safety snap hook 
and reinforced bottom.

CLEVELAND

BORSE/TRASPORTINI
BAG/PET CARRIERS

CODICE MISURA

CU6240 40x18x25 cm

Pratica borsa/trasportino in resistente tessuto jeans 
e inserti in vernice trapuntata, con interno in cotone. 
Dotata di comode tasche laterali, cuscino interno 
sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo 
rinforzato.
Practical bag/pet carrier in durable jeans fabric and 
quilted patent leather inserts, with cotton interior. 
Equipped with comfortable side pockets, removable 
inner cushion, safety snap hook and reinforced bottom.

PRAGA
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BORSE/TRASPORTINI
BAG/PET CARRIERS

Pratica borsa/trasportino in elegante tessuto esterno 100% impermeabile con finitura perlata 
e interno in fresco cotone. Dotata di comode tasche laterali, cuscino interno sfoderabile, 
moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.
Practical bag/pet carrier in elegant 100% waterproof outer fabric with pearly finish and cool 
cotton interior. Equipped with comfortable side pockets, removable inner cushion, safety snap 
hook and reinforced bottom.

VICTORIA

MISURA BLUETTE PRUGNA VERDE

40x20x28 cm CU9140BL CU9140PR CU9140VE

Morbida borsa/trasportino in resistente tessuto esterno 100% impermeabile traspirante e interno in caldo 
peluche trapuntato. Dotata di ampia tasca, cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo 
rinforzato.
Soft bag/pet carrier in durable 100% waterproof breathable outer fabric and warm quilted plush interior. 
Equipped with a large pocket, removable inner cushion, safety snap hook and reinforced bottom.

LONDON

MISURA GRIGIO/ROSA NERO/GRIGIO

40x18x25 cm CU6610M GR-RA CU6610M N-GR

MISURA NERO/ROSSO BLU/AZZURRO

40x18x25 cm CU6610M N-R CU6610M B-AZ
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Pratica borsa/trasportino in resistente tessuto 100% 
cotone a stampa floreale impreziosita da morbidi 
volant e fiocco in raso. Dotata di cuscino interno 
sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo 
rinforzato.
Practical bag/pet carrier in resistant 100% cotton fabric 
with floral print embellished with soft ru�es and satin 
bow. Equipped with removable inner cushion, safety 
snap hook and reinforced bottom.

GIPSY

CODICE MISURA

CU7045RA 45x22x30 cm

Pratica borsa/trasportino in tessuto 100% cotone 
impreziosita dall’elegante spilla a forma di fiore 
interamente realizzata a mano. Dotata di comode 
tasche laterali, cuscino interno sfoderabile, 
moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.
Practical bag/pet carrier in 100% cotton fabric 
embellished with an elegant flower-shaped brooch 
made entirely by hand. Equipped with comfortable side 
pockets, removable inner cushion, safety snap hook 
and reinforced bottom.

CANCUN

CODICE MISURA

CU9740 40x20x25 cm

BORSE/TRASPORTINI
BAG/PET CARRIERS

CODICE MISURA

CU9445 45x22x28 cm

Pratica borsa/trasportino in resistente tessuto 100% 
cotone a stampa etnica con comoda tasca a contrasto. 
Dotata di cuscino interno sfoderabile, moschettone di 
sicurezza e fondo rinforzato.
Practical bag/pet carrier in resistant 100% cotton fabric 
with ethnic print with comfortable contrasting pocket. 
Equipped with removable inner cushion, safety snap 
hook and reinforced bottom.

SIENA



COD. M006

Ideale per l’esposizione di cappottini 
e magliette, veste la taglia 30
Ideal for the display of dog coats 
and T-shirts, dress size 30

COD. M007

Ideale per l’esposizione di cappottini 
e magliette, veste le taglie 21-24
Ideal for the display of dog coats 
and T-shirts, dress sizes 21-24

PER IL NEGOZIO
FOR THE SHOP

COD. DISPLAY/DL-M

Display
cm 76x72

COD. DISPLAY/DL-S

Display
cm 76x72



TAGLIE CM INCH

XS
18 7.1”

21 8.2”

S
24 9.5”

27 10.6”

M
30 11.8”

33 13.0”

L
36 14.2”

39 15.4”

XL
43 16.9”

47 18.5”

51 20.1”

55 21.7”

60 23.6”

65 25.6”

70 27.6”

75 29.5”

80 31.5”

85 33.5”

90 36.0”

95 38.0”

La taglia corrisponde alla lunghezza (in cm) tra la base del 
collo e l’attaccatura della coda.
The size corresponds to the length (in cm) between the base 
of the neck and the junction of the tail.

COME
SCEGLIERE
LA TAGLIA
HOW TO CHOOSE
THE SIZE

Taglia - Size
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